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Alapépoewon rapapepdriag {wvng mwepioXng odou Mpifa & cupPETOXIKA
avamrAaon mepioxng Zuvoikiouou (KA 30.7323.12)

OEZH 1: OAOZ AIIAIOY AIMNO OAO NAMAPPHIOMNMOYAOQOY EQZ OAO
ZOAQMOY & OAOZ NNOTAMOY KAAAMA AINO OAO AIKAEZTPOY EQZ OAO
ZOAQMOY AHMOY XAAANAPIOY

FENIKA ZTOIXEIA AMNO TA APXITEKTONIKA 2XEAIA

(Znu. 6mTou avagépetal a) 0d. Aiyaiou(1) ) 0d. KaAapd (1) evvoolvTal Ta TUAMATA
TWV 00WV AQUTWYV PETAEU 08. ZoAwpou & 0d. NpiBa. B) 0d. Alyaiou(2) A 0.
KaAaud(2) evvoouvtal Ta THAPATA Twv 00wV auTwy oTa avavti Tng 0d. Mpipa.

2710V mpoUmmoAoyioud ol ToooTnTEC mpoaauédvovral kard ~10%

1) TeAikég ETiQAaveleg e Xwpa: ZUvoAo:860Tu

1.1) 00. Aiyaiou(1)& (2): 2221y,

1.2) 06. KaAhaud (1):405Tu &

1.3) 08. Kahapd(2) 2331y,

2) Emeaveia ugiotduevng Ac@aitou: ZUvoAo:1003Tu

00. Aiyaiou(1) 2931u & 00. Aiyaiou (2): 3161y, 06. KaAauda (2): 3941y,
3) Emeaveia upioTauevwy KUBOAIBwv: 08. Alyaiou(2) 200Tu

4) Em@aveia uQioTapevwy TTAaKooTpwaoewv: 415 Ty (€€ autwv 95T O¢ YEQUPEG)
5)Néeg emipaveieg TTAAKOOTPWTWY (UE TTAPTEPIA KAl TOIXOUG): Z=1713Ty
5.1) 06. KaAaué (1): 5451y

5.2) 06. Aiyaiou(1) 3951u

5.3) 00. Aiyaiou (2): 6781y, ZU0voAo 1618 Ty

5.4) NAakéoTpwon AMEA: 951u
5.5) Zuvolo 17131u
5.6) [ueiov TTapTépia( 50T.u) = 1663ty

6) Yoiotduevo Kpdotredo 1rpog amoéAwaon:380upu

7) MAKn ToixWVv Z0voAo: 308up

7.1) Emi eddgoug : 182uu (h=0,8 (0,45u dvw & 0,35y Beuélio, 6TTOU 56K givai
EMOTPWON PE TTETPIVEG TTAAKEG)

7.2) emmi KUBOAIBwV: 126 (=9,5 +60,5+56) (h=0,45u kKaBapd +0,1u. TTAxX0G

EMOTPWONG KUBOAIBwY, 6TTOU 5S¢k €TTIOTPWON)
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8) Mnkn odwv: 217up

00. KaAaud (1): 65uy, 006. Aiyaiou(1) 65uu & 0d. Alyaiou (2): 87uu
9) Kpdotreda Néa ZuvoAo: 487up

9.1) KnTreuTIKda (UQIoTAPEVA BEVTPA ‘EOWTEPIKA) 36U

9.2) NeCodpopiwv (15¢K.): 236up

9.3) NapTepiwyv (10ek.): 215up

10) Z0Aivn TTepippagn oe 3 TuAuata, A :52,2u, B: 53,8u kai I :67,4u

OMAAA A

A.1.1 Ekoka@ég xaAapwyv edapwyv (OAO A-1)

A.1.2 Ekoka@ég xaAapwyv edapwyv. Me MTO ( OAO A-1%)
Emoedveieg pe xwpa (1.1) +(1.2) +(1.3) 222 +405+233 =860T1y.
Méoo BdaBog ekokagng 0,15

860 * 0,15= 129u3
MNa AoITTég ekoKa@Eg/ eAAeipeIg/ TTpooaugnoelg 11 u3
2UvoAo 140u3

€K TWV OTTOIWV VIO TTPOCTACIA UQICTANEVWY BEVTPWV

Ba yivel pe Ta xépia A.1.8 = 10u3 kai

ato Ta uttéAorra 130 u3

A.1.1 20voAo 100 p3 (yia ETTIXWOEIS)
A1.2 ye MTO 20voAo 30 p3 (Ba atmoppipBEi)

A.1.3 FENIKES EKSKA®EZ ot £5d@n yaiwdn nuiBpaxwdn (OAO A-2)
A.1.4 TENIKEZ EKZKA®ES og £540n yaiewdn nuiBpaxwdn Ms MT® (OAO A-2*)

Méoo BdaBog ekokagng 0,45u. H amofAAwon TNG UPICTAPEVNG QOPAATOU - ETTIQAVEIQ

(2) pe pé€oo BaBog 0.10u.- TTPOCHETPATAI GE XWPIOTO APBPO Kal aQaIpEITal.

Emiong agaipouvrai

MEPOG TWV EKOKAPWY TTPOUETPNUEVO YIA TOUG aywyoug o piwy péoou Tréyoug 0,1
KATd 10 HAKOG (8) Twv 0dWV.

50 Tu a11é TTAPTEPIA TTOU TIPOCHETPWVTAI XWPIOTA HUE TIG EKOKAPEG KPAOTTEOWY TOUG.
Em@dveia ugiotduevwy TAakooTpwoewy: (4) 415 *0,06 =24,9u3

AKOUa ekTINGTAI OTI MIa eAGXIOTN em@Aveia gival Bpaxwdng, evoelkTIKG 80TuX0.45=

=36u3 yia A.1.5
(((5.1) + (5.2) +(5.3) +(5.4) -50) *0,45) — 1003*0,10 — 0,1* (65+65+87)-28-36=
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1663 *0,45-1003* 0,1 —217*0,1 -36 -24,9= 565,45u3

MNa AoITTég ekoKa@EG/ eAAeipeIg/ TTpocaugnoelg 66,55u3

2UvoAo 632,003 610U
A.1.3 ZUvoAo 50 u3 (via ETMXWOEIQ)

A.14 ye MTO 2UvoAo 582 u3 (Ba amoppi@Bei)

A.1.5 TENIKEZ EKZKAQDEZ ot £5a@og Bpaxwdeg Xwpic XPAON EKPNKTIKWV
(OAQO A-3.3%)

BA. A.1.3 Ekmuydrtar 611 pia €AAGXIOTR  €mQAveEIa  €ival Bpaxwdng, EVOEIKTIKA
80T1uX0.45= 36u3+ TTpoocauinoeig 4u3 = 40 p3

A.1.6 EK3IKA®H OEMEAIQN KAI TAOPON yaiwdn-nuiBpaxwdn (OIK 20.05.01)
A.1.7 EKZKA®H OEMEAIQN KAI TA®PON yaiwdn-nuiBpaxwdn Me MTO

(OIK 20.05.01%)

MNa maptépia TAGToug 0,60y pe kpaoTreda 10ek (70up):

0.80*0,30=0,24p2 : 0,24*70= 17u3

MNa TapTEPIA UPICTAPEVWY OEVTPWY ECWTEPIKA PE KPAOTTEDD 6EK (36UW):
0,30*0,20=0,06p2: 0,06*36= 133

MNa mapTépia TTOAUYWVIKA (TTEPIUETPO 83uM) pE KpadoTTeda 10ek

,30*0,20=0,062: 83*0,06= 5u3

MNa Taptépia PtreTou ugioTdpeva 38Ty ekokaen BdBoug 0,30y

38*0,30= 11,40u3

Na kpdomeda TmeCodpopiwv ME  peiBpo (26py), OlaTOou  OKAUMOTOG
(0.30X0.5)=0.15Tp :  26*0,15= 3,90u3

MNa kpdotmeda Treodpopiwv 156k xwpic peiBpo (236uu0, diatoury OKAPPATOG
0,30*0,20=0,06p2: 236 *0,06= 12,60u3

Ma QUTEUOEIG TTOAUYWVIKWYV TTAPTEPIWV TTPOCOETH EKOKAPA

(37T + 181H) * 0,2p= 31u3

MNa Toixoug e1Ti €dd@oug (180up):

0,70*0,40=0,28p2 180%0,28= 50,40u3

Mep. Zuvolo =144,3u3

Ma AoITTéG eKkOKAPEG/ eAAEiIYEIG/ TTpOCAUENTEIG 11,7u3

>UvoAo =156,00 p3

A.1.6 2UvoAo 56 pu3  (vio ETTIXWOEIS)

A1.7 ye MTO 2UvoAo 100 u3 (Ba atmmoppipbei)
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A.1.8 Aidvoin Td@pou pe epyaAgio XEIPpOC o€ £5a@OC TTATNC PUOEWC

(OAO A-4.4)
BA.A1.1&A1.2

A1.8= 1003

A. 1.9 EkOduvwon 5d@oug pe SevOopUAAIa TTEPINETPOU KOPHIOU péXPI 0,25 m

EvOeIKTIKG AOYyWw VEWV QuTEUTEWY 20TM.

A. 1.10 EkBdpuvwon eddeoug ue devopUAAia atrd 0,26 m péxpr 0,404

EvoeIkTIKG Adyw VEwvV QuTeloewy 20Tp.

A.1.11_ENIXQZEIX ME NMPOIONTA EKEKA®QN (0IK20.10)
MNa 1a apbpa OIK (& 1o adpBpo A1.8 kart eCaipean)

GpBpwv A.1.6 & A1.8:

56+10 =66 + 4 (TTpooauénon) =70u3:

Z0voAo 70p3

A.1.12 KATAZKEYH ENIXOMATON (OAO A.20)

Ta exkoka@ég apBpwv OAO TtepIAapfBdavouv  eTTavetixwon, Otav Oev  UTTAPXE!
aTTaiTnon ouuTrukvwong. To Tapdv  agopd  evdelkTikG Too0o0Té 30% Twv
ETTAVETTIXWOEWV TWV ApBpwv OAO, oTIG BECEIG TTOU QUTEG ATTAITOUV CUUTTUKVWON.
‘Hroi yia ta apBpa (A.1.1) :100u3 kai (A.1. 3) : 50u3

(100+50) *30%= 45 + 5 (mpooaugnon) = 50u3:

ZuvolAo 50,003

A.1.13 ®OPTOEK®OPTQZIH MPOIONTQON EKIKA®QN ME MHXANIKA MEZA

(OIK 20.10)

Auiywg yia Ta apBpa OIK TTou atroppitrtovtal. ‘Hrol dpbpa A1.7, A.1.18 & A.1.19:
100 +455*0,1+15 = 160,5 u3

2TpoyyuAoTtroinon 0,5u3

ZuvoAo 161,0 p3

A.1.14 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H &iokivnon Ttwv mpoidviwv BOa yivel Kupiwg HE pNXaVIKG péoa. EvOeIkTIKG

mTpoBAEéTTovTal 70 t10m (TrepIAauBAVETQI KOl N POPTOEKPOPTWAON OTO KAPOTOAKI UE TA

XEpIQ)
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A.1.15 AmofHAwon dAdC@OATOTOTTATWY KOl  OTPWOEWV  0d00TPWaiag
oTA0EPOTTOINUEVWYV UE TOIMEVTO (OAO A-2.1)

(2) Emeaveia ugiotdpevng aceditou: 1003ty *0,1=100,3Ty
100,31u + TTpocavénon: 9,71y = 2YNOAO: 1101

A.1.16 KAOAIPEZH MEMONQMENQN 2TOIXEION KATAZKEYQN AMNO AONAO
2KYPOAEMA

MNa kaBaipeon Kal ATTONAKPUVON YA TA UQICTAPEVA TTEPIUETPIKG KpdaTtreda K.X. +

aTTévavTl TTECOOPOMIWY TTEPIUETPIKWY 0BWV KAl UQICTAUEVWY PEIBpWV

Aiatoung (0,15*0,30) +( 0,30%0,40) = 0,165 p2 yia pétpa urikoug 380 = 62,7u3
ZOapVTIVIEPEG: YIa HETPA pAKOUG (6+11,4)=17,4uu * diatoung (0,6%0,1) = 1,043
MepipeTpIkG aTmé KUBOAIBOUG:  yIa PETPO PARKOUG 5*2=10uu

10up * diatoung (0,4%0,2) = 0,4u3
Pdautreg :  yia pérpa pnikoug 24uu * diatoung (1/2*0,5%0,2) = 1,2u3
Mepiké ouvoAo =65,34
Mpooaugnon +9,66
Z0voAo 75u3

A.1.17 KoOdipeon MPEPUOVWHEVWYV OTOIXEIWV KOTAOKEUWYV OTTO0 OTTAICUEVO

oKUpOdeua. Me epapuoyl cuvROwyv pefddwyv Kabaipeong

Toixeio ye péTpa pnkoug 34,7 o€ uQIOTAN. KUBOAIBoug diatoung (0,2¥0,8) = 5,55 u3
Mpoocaufnoeig, eANEIYPEIG KATT +0,95u3
20volo 6,5u3

A.1.18 ANO=HAQ2H MNAAKOZTPQZEQN -

Em@dveia (4) uQIOTAPEVWY TTAAKOOTPWOEWV: 415 1
Mpoocaugnon + 57Ty
20volho 47271

A.1.19 Aro€AAwon kai diagAoyn KUBOAIBwv

Emodveia (3) kuBoAiBwyv 2001y *0,06u= 12u3
Tpocauénon: 3u3
ZYNOAO: 15p3

A.1.20 KaBaipeon METOAAIKWYV KOTOOKEUWV

Tutou ABpaudTtrourou 41ep & 7 Tel (TNIBavA €TTavatoTroB£Tnon) PKog TeW 1,5
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h=1u Bd&pog 20kg avd pu

4*1,5*20= 120 kg

7*1,5*20= 210 kg Mep. Zuvoho= 330 kg
Tpocauénon: 35 kg
ZYNOAO: 365 kg

A.1.21 ATo€AAwon Kal ETTavaToTofEéTnon mivakidog
2YNOAO: 12 1ep.

Edw 1Tagl autd; 210 XWHATOUPYIKA;

A.1.22 OAO I'1.1 YNMOBAZH OAO2TPQ2IAZ METABAHTOY MNAXOYZ

Néeg em@aveleg TTAOKOOTPWTWYV eTIQAveia (5.6) 16631y, TTaxoug 20eK. BA.

AeTTTONEPEIEG. AQaIpEiTal TO TUANA aywyou ouBpiwv Katd To uAKog Twy odwv (8)
(65+65+87) TAaToug 1,20 = 260TH

(1663 — 260) * 0,2 = 280,61y
MNa Aoitrég eAAeipeIg/ TTpocauénoelg 37,40u3
Zovolo 318,003

OMAAA B (o1 31aToUéC KAl TO UAKN TTPOKUTITOUV O1TO TO NAEKTPOVIKA oX£SI)
B.1.24 IKYPOAEMA C12/15

>¢ Toixoug etmi eddgoug (7.1): 182up, oiatoung 0,6*0,1 = 10,9u3
Tpocauénon: 1,143 =
ZYNOAO: 12u3

B.1.25 3 KYPOAEMA C16/20

Néeg emipdveleg TTAakOOTpwWTWY (5.6) 16631, TTAXOUG 15eK. BA. AeTTTOUEPEIEG.

1663 *0,15 = 250u3
Baong £dpaong KpAoTredwy

Me pnkog (9.1) ‘ecwTepIkd’ 6¢eK. : 36pu * dlatoun 0.03Tu = 1,08u3
Me unkog (9.3) MNaptepiwv (10ek.): 215uu * diatoun 0.03Tu = 6,15u3
Me unkog (9.2) NeCodpopiwyv (15¢k.): 236uu * diatour) 0,051 = 11,8u3
Kprvn: 2.1uX0.5u2= 1.05 u3
Avakataokeun Traptepiou 0,7%0,5 * 0,15= 0,005u3
Mep. ZuvoAo 270,08u3
Noittd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 19,92u3
ZYNOAO: 290,0p3

o€eA. 7



B.1.26 ZKUPOOEUATA HIKPWYV £PYWYV ATTO OKUPOdEUa KaTnyopiac C16/20

2T0AoI evioxuong Toixodoung h=0,8 (.45u avw & .35u uttd) & diaToung

0,25*0,3 * 0,8 = 0,063 * (8) Tep =

Baoeig Tpatreiwy TiK-viK (0,25%0,25%0,25* 4) *41ep =
NoITtd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig

ZYNOAO:

B.1.27 MARpNng eyKatdoTaon KPAVNG TOCILIOU VEPOU
1 TEM

B.1.29 ZYAOTYNOI ZYNHOON XYTON KATAZKEYQON

0,48 u3
0,25 u3
0,27 u3
1,00u3

Bdon £€dpaong TTPOKATACKEUOAOUEVWY KPAOTTEOWY PAKOUG (9) : 487up Uyoug 15 €K

&14pp

2X0.15X(487+14) =

Avakataokeun TrapTepiov 0,7%0,5*2=

2T0AoI evioxuong Toixodoung (0,25*2 + 0,3*2) * 0,8 *81epu. =
NoIttd/ eAAeiypeig/ TTpooaugnoeig

ZYNOAO:

B.1.31 ANIOXTATEZ ZIAHPOMAIZMOY ZKYPOAEMATQN
(avé m2 emiaveiag EUAOTUTTOU)

B.1.12=180 p2
ZYNOAO:

B.1.32 XAAYBAINOI OMNAIZMOI B500C (S500s)
Bdapog @8: 0.395 kg/m

Bdapog #10: 0.617 kg/m

Bdapog $12: 0.888 kg/m

2T0AOI 4 Tep. evioxuong Toixodoung h=0,8

4912 *0,90=3,6 * 0.888 *8tey =

Zuvdetnpeg P8/10 ftor 8 Tep / oTuAo (0,3*2 +0,25*2)*8%0,395*8Te. =

Noird/ eNeipeig/ Tpooaugnoeig
ZYNOAO:

B.1.33 AOMIKA NAECMATA B500C (S500s)
Bdpog xapag T131  : 2 kg/m2
Bdapog Zxapag T185 : 2,62 kg/m2 (42008, 600/15)

150,3p2
0,7u2

7,0u2

22,922
180,002

180 p2

12,79kg
27,81kg

4,40kg
45,00kg
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Em@dveieg TAakooTpwTwy (5.6) 1663TH, 2 T131 :

1663*2*2 kg/m2 = 6652 kg.
MNa Toixoug etmi €dagoug (7.1) :182up, oxdpa T185

182 *0,60 * 2,62 = 286,10 kg
Noirrd/ Trpooaugnoelg (~20% aAANAETTIKAAUWEIG TTAEYUATWV) 1361,9kg
ZYNOAO: 8300kg
OMAAAT

. 1.34 Kataokgu AIBodoug 800 dyewyv

BA. (7)

Emi eddpoug (7.1): 182up diatoung 0,75 *0,50 = 68,25u3

Emi kuBoABwv (7.2) 126uu diatouAg h:0,50* 0,60 * = 37,8 u3

AoITTé/ TTpocauéAoEIg 8,95u3
2YNOAO: 115 u3

. 1.35 Aiapdp@won 6wewv Alfodowyv TTAAKOEIBOUS XWPIKOU TUTTOU

2T0 ePQaVEG TUAUA Twv AIBodouwV Eiov TV eTTIOTPWON

Emi eddpoug 182uu *0,4u *2 = 1451

Emi kuBoAIBwv

19 1ep. 0,60X0,60 : 0,60%0,60 *19 *0,4 = 22,801u
7 1ey. EuBUypapua pyrikoug 60,5u: (60,5*0,5*2) +(2* 7* 0,6 * 0,5) = 64,60Tu
18 Tel. ZIiyk Cayk pAkoug 56 : (56*0,5*2) +(2 * 18*0,6 * 0,5) = 66,80Tu
NoiTtd/ TTpocauénoeig 30,80Tu
ZYNOAO: 330 Tu

. 1.36 EixpiopaTa TPITTTA R} TTATNTA UE TOIMEVTOKOVIOUO

MNa ugioTtapeva mapTépia didpopeg BEaeig (ouv. MepipeTpou: 98up), 98*0.5 = 49Tp.
MNa Toixo pteTov em KaAapd (2) urikoug (68+ 38), h=0,50m, katrdki 0,20u

0,5*(68+38) + 0,268 = 66,51y
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 9,40t
2YNOAO: 125 T

. 1.37 YAPOXPOMATIZMOI EMIPANEIQON KYPOAEMATOZX
(MA ZKYPOAEMA 'H TZIMENTOKONIEZ o€ cuvevvonon e Tnv miBAswn yia 10 av

TENIKA Ba xpelaaTei va yivel ) ox1)
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A6 .1.36 & T0iX0G o)0Aciou eTTi 00. KaAaud

MNa veioTdpeva TTapTEPIa = 491p.
MNa Toixo pTeTdV €1 KaAaud= 66,5Tu
MNa Toixo oxoAciou 64up * h: 0,94 *katrdki 0,20 = 70,40
Noittd/ TTpocauénoeig 14,101
2YNOAO: 200 T
r.1.38 AXTAPI

(Ze ouvevvonon pe Tnv miBAewn yia To av TeEAIKE Ba xpelaoTei va yivel 1) ox1)
BA. .1.37
2YNOAO: 200 T

.1.39 EAAIOXPQOMATIZMOI KOINOI ZIAHPQN ENI®ANEION

MPOTEIVOUEVO XPWHA : OUOIO JUE UPICTAUEVA

MNa kaykeAha: BA. A.1.20 yia 7 tey pnAkog Tey 1,54 h=1y (Ze ouvevvonon Pe TNV
eTTiBAewn yia To av TeAIK& Ba XpelaoTei va yivel eTTavatotroBérnon f 6x1) oToixEia
ava TEW:

(0,06*4*1u*21ep)+[(0,06%1,5)+(0,04*1,5)]*2 + (0,04*1,5*4)+0,02*1,5*4) +(0,6*0,04*6)+
(0,6%0,02*6) +(0,1*0,7*4)=1,451y

1,45*71epn = 10,161
Ma MiAkap: (1,5*2,00%2)+(0,5%1,5*2) = 7,51

NoITtd/ TTpocauénoeig 2,341y
2YNOAO: 20,0 Ty

.1.40 XpwpaTtiopoi cwAnvwoswv_ Alapérpou ammd 1 1/4 éwg 2"

MpoTtevéuevog kwdikds: RAL 7042

3 rpooTaTeuTiKG i : 3.5uu ékaoTo * 3 TEU = 10,5 pu
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 0,5ty
2YNOAO: 11,0 Ty

.1.42 BEPNIKOXPQMATIZMOI =YAINON EMNIOPANEION
KiykAidwpata, pe par 1,40 g, og 3 AiBivoug Toixoug pe urikog A Toixou

52,2y, B Toixou 53,8u kai ' Toixou 67,4
[(52,2/1,4)+(53,8/1,4)+(67,4/1,40)]1*[(1,35*0,10)+(1,30*0,10)+(1,30*0,08)+
+(1,60*0,08)+(1,60*0,08)]*4 = 124*0,625*4 = 310 Ty — 310*2emmaAeipeig = 620 Ty
Maykdékia avd P, auvolo 50 pp:

[(0,05+0,12)*2)]*3 +[(0,05+0,12)*2*0,4*3)+[0,05*0,12]+[(0,05*0,12)*2*3]=
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=1,471T4 — 1,47*50pp*2emTaAcipelg = 147 Ty
MNopta (1,15*1,4*2)+(0,05*6*1,15)+[(0,4*0,05*3)*2] =1,49T1p

— 1,49*2 emmaAciyeig = 2,981y
ZUAIvoI TTAyKOI: avd TEU, OUVOAO 4Te|.

[[0,14*2)+0,35*2 )]*1,8*11] +{[(0,5*2)+(0,12*2)*1,7]*5}=21,891u *4=

=87,56Ty — 87,562 emralciyeig = 175,121y
TaptréAeg: avd TeY., OUVOAO 2Te.:

[(0,14*7*1,2)*2] +(0,05*2*8)=3,15Tu — 21epu* 3.15*2 emmaAeiyeig = 12,61y
Noitrd/ Trpooaugnoeig 142,301y
ZYNOAO: 1100,00 T

. 1.43 ENMAAEIYH ME EAAZTOMEPEZ AZQAATIKO AIAAYMA

MNa 116 CopvTIVIEPES, OTA ONWEIA TTOU YEITVIAZOoUV pe 1I810KTNoisG Uwoug 0,50p:

30uu *0,50u = 15u2
NoITtd/ TTpocauénoeig 51u
ZYNOAO: 20 T
OMAAAE

E.1.44 MPOXYTA KPAZTEAA (15¢k. odotroliag)

BA. (9.2) = 236up
NoITtd/ TTpocauénoeig 24upu
ZYNOAO: 260 pp

E.1.45 MPOXYTA KPAZIMEAA (10eK. TTAPTEPIWV)

BA. (9.3) Maptepiwrv (10¢ek.): 215up
MpooBnkn 14uu 14up
NoiTtd/ TTpocauénoeig 21upu
ZYNOAO: 250 pp

E.1.46 MPOXYTA KPAZIMEAA (6€K. KNTTEUTIKA)

BA. (9.1) KntreuTikd (U@QIOTANEVA BEVTPA ‘ECWTEPIKA): 36
NoITtd/ TTpocauénoeig 4up
2YNOAO: 40pp

E.1.47 NAAKOZTPQZEIZ ME NAAKEZ AMNO YKYPOAEMA AIAZTAZEQN 40X40 CM
BA. (5.4) MNMAakdéoTpwon AMEA (TTAdkeg 60euang TUQAwyY 40X40): 951u
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Noittd/ TTpocauénoeig 10T
ZYNOAO: 10571

E.1.51 EmoTpwoeic ue YovopOotTAakec opfoywviopuévec N

BA. (7.1) Toixwv eTri €ddgoug 182uu *0,5u = 9114
BA. (7.2) Toixwv eTmi KUBOAIBwVY 126*0,6 = 75,60ty
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 13,4071y
2YNOAO: 180 T

E.1.52 AIAZTPQZEIZ ME ETXPQMOY2 KYBOAIOOYZ EZQTEPIKQON XQPON

BA.(5.6) :1663Tu agaipouvTal o1 Toixwv £TTi KUBOAIBwY (7.2): 126U

1663-126*0,6= 1587 ,410
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 162,67y
2YNOAO: 1750 T

E.1.53 AvUywon 1 KataBiBaocuég Ppeartiou

Tep. : 4 Ten
NoiTtd/ TTpocauénoeig 1 Tep
ZYNOAO: 5 Tep

E.1.54 NMpooapuoyn oTAOUNC UPICTANEVOU (PPEATIOU ETTI AVOKOTOOKEUA{OMEVOU

medodpopiou

Tep. : 75 Tep
NoITtd/ TTpocauénoeig 5 1ep
ZYNOAO: 80 Tep

E. 1.55 Alapépewon diaBdoswv AMEA o¢ me{odpouia Kal VNOideg
2YNOAO: 5 Tep

E. 1.56 Alaypdupion 0500TpWHATOG UE AVAKAAOTIKN Bagni
Alaypapuyioeig o€ 4 6éocig:  5*5,2* 46éo¢16 = 104

O¢oeig o1dBucuong (36¢o¢ig) @ (13Tu + 14T +1210) = 39

Mepikd auvolo (104+39)*1/3 emipaveiag = 47,67
NoITTé/ TTpooaugAOEIg 2,41y
ZYNOAO: 50 T
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OMAAA:T
2T. 1.57 NEPITKOAEZXZ KAI MAPEM®EPEIX KATAZKEYEZ ANO =YAEIA APYOZX
Kiykhidwpata, pe pam 1,40 y, og 3 AiBivoug Toixoug ue uAKog A Toixou

52,2, B 1oixou 53,8 kai " Toixou 67,4
[(52,2/1,4)+(53,8/1,4)+(67,4/1,40)]*[(1.35*0,10*0,10)+(1.30*0,10*0,10)+
+(1.30*0,08*0,08)+(1.60*0,08*0,08)+(1.60*0,08*0,08)] = 124*0,0533u3 = 6,86u3
Maykakia, o€ diapopeg BEaelg Ye uAkn 1,5 €wg 2., ouv. pAKoug: S0up

AtrotehouvTal atrd 3 oavideg kal 3 TTNXAKIa avd Py

[3(0,05*0,12*1)]+3(0,05*0,1*0,4) = 0,024*50pup= 1,2u3
Mépta

2*[(1,15*0,05*0,12)*3]+[(0,4*0,05*0,12)*8]= 0,061pu3
Maykor atré oavideg 41ep.:

[(0,14*0,035*1,8*111ep)+(1,770,005*0,12*57¢)}=0,148 * 41ep= 0,592 p3
Tautréleg 21ep.: [(1,2¥0,14*0,02*7T1en) +(2*0,05%0,05*21ep.)]*2= 0,067u3
Mepiké ouvoAo 8,78 u3
NoiTtd/ TTpocauénoeig 1,22u3
ZYNOAO: 10,00 p3

2T7.1.58 KiykAidwpoata amd  o1dnpoowAlvec  yvaABaviopuévouc Ao

o1dnpoowAnvec yoABaviopuévouc O 2"

3,5uu * 31ep = 10,5 pu
NoITtd/ TTpocauénoeig 0,5 pu
ZYNOAO: 11,00 pp

2T.1.61 MNMAgupikéG TTANPOPOPIAKES TIIVAKIOES

P55 (®45 =0,16p2) — o€ 4onueia *2 mvakideg = 8 ey *0,16= 1,282
M21 (45*45=0,20u2)— o€ 3onueia *2 mivakideg = 6 Tep *0,20= 1,202
MAnpogopiakr Pepatidg (80*1,20=0,96) — o€ 2 onueia *1 mvakida = 2 Tey
2*0,96= 1,92u2
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 2,60 p2
2YNOAO: 7,00 p2

2T.1.62 ZTUAOC TIVOKidWV a1rd yoABav. o1dnpoowAnva DN 40 mm (1 V2 ©)

P55 — o€ 4onpueia *2 mvakideg * 1 oTUAO = 8 1en
M21 — o€ 3onueia *2 mivakideg * 1 oTUAO = 6TEN
MAnpogopiakn Pepatidg — o€ 2 onueia *1 mvakida® 2 oTuAoug = 4 Ttep
ZYNOAO: 18 Tep
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2T.1.63 Mepilwpata SEvVOPWYV ATTO XUTOCIdNPO

EvoeikTikd 50 kg
ZYNOAO: 50 kg

* OZA APOPA AEN ANAGEPONTAI NMPOKYMTOYN AMNO TA XXEAIA Q% TEMAXIA 'H ANAA ME TPAMMIKH
METPHXH 'H AGOPOYN AMEAHTEEX NOXOTHTEXZ

EPrAZIEX HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ (Katnyopia 2)
O1 H/M eykataoTtdoelg (Karnyopia 2) TTpooueTpoUvVTal O  EEXWPIOTO TEUXOG

TTPOUETPATEWV.

YdpauAikd épya (Katnyopia 3)
H atmmoppon ouBpiwyv eviog TTAateiag Ba yiverar em@aveiakd. O1 TToodTNTESG VIO TOUG
aywyoug OuBpwv (Siktua udpauAikd) oTiG 0doU¢ KuPBéAng & AypautreAng

TIPOCHETPWVTAI O€ EEXWPIOTO TEUXOG TTPOPETPACEWY YIa UOPAUAIKG

EPFAZIEZ MPAZINOY (Katnyopia 4)

OMAAAB TEXNIKEZ EPTrAZIEZ

B. 4.1 ENIXTHAIOZ MONOX KAAOZ
ZYNOAO: 12 Tep

B.4.2 AvTippiUkl peUBpdvn  TTOAUAIOUAEVIOU VId YPOUUIKA TTPOOTOCiO

odooTpwuaToc TTAdToug 300mm,
ZYNOAO: 70 pp

B.4.3 Avrippillkl peuBpdvn  moAudiQUAEvioUu yia  ypAuUIK TTpooTagia

odooTpwuaTog TAdTOUG 600Mmm,
2YNOAO: 40 pp

B.4.4 MpoKAaTAOKEUAOUEVO OUCTNUA TTPOOTATIOG PI{WYV,
2YNOAO: 20 Tep
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OMAAAE (&A. T&7) EFKATAZTAZH MPAZINOY

(& XQMATOYPTIKEZ EPrAzIEZ, TMPOETOIMAZIA XQPQON EFMKATAXTAZHZ
MPAZINOY & AIAOGOPEZ EPTAZIEY)

E. 4.5 NAApwon vnoidwv e @QUTIKA YN Of OOTIKEGC TEPIOXES, XWPIE TV

mPOoUN0£I0 TOU UAIKOU

BA. Tehikég ETmi@aveieg pe xwpa(1): X0voAo:860Tu *0,20 = 172 p3
MapTtépia ugioTauevwy Oévipwy @ 3,3 *0,1 = 0,33 u3
MapTtépia uPIoTAUEVWYV OEVTPWY eowTePIKG 30%0,30= 9,0 u3
MapTtépia véa: 59*0,4= 236 3
Ndkkol pikpoi 712*0,3*0,3*0,3 = 19 u3
Ndkkol yeydror 8*0,5%0,5%0,5 = 1u3
MEP. ZUVOAO 225 u3
NoITtd/ TTpocauénoeig 253
ZYNOAO: 250 p3

E. 4.6 Tevikl pop@won EmIQAVEIOC £BAQPOUC VIO TNV @QUTEUCN @QUTWV R

EVKATAOTOON XAOOTATINTO

BA. 4.2 Tehikég Emipaveleg pe xwua 860ty

860t + 3,3+30+59 = 952,3 T
NoITTéd/ TTpoCauEAoEIg 97,7 u2
2YNOAO: 1050 p2 Atoi 1,05 oTpéupara

E. 4.7 Evowpudtwon BEATIWTIKWY £5d@oug
BA. MNpopn6eia 10peng (A. 4.21) : 20u3
2YNOAO: 20 p3

E. 4.8 Avolyya AGKKwV S100TACEWV O€ XaAapd edde@n pe gpyaAeia XEIPOG
0,30X0,30X0,30

EvOeIKTIKG TEM. 1

ZYNOAO: 1 Tep.

E. 4.9 Avolypda AGKKWV o€ £€5d@pn yaiwdn - nuiBpaxwdn ME gpyaAgio XEIpOC

Avolypa AdkkwV diaotdoswv 0,30 x 0,30 x 0,30 m

A. 4.22: 70 TEW.
A. 4.23: 462 Tep.
A. 4.24. 180 Tep.
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ZYNOAO: 712 Tep

E. 4.10 Avoiypa Adkkwv 0,50 x 0,50 x 0,50 m o€ €dden yoiwdn - nuiBpaxwdn

MUE epyoAsia xeipodc

Qg petagurevoelg E. 4.15: 8 Tep.
2YNOAO: 8 Tepn

E. 4.11 Avoiypa AdKKwV e XpRAon KoxAIo@opou ocuokeung SiaoTtdoswyv 0,30 x

0,30 x 0,30 m
EVOEIKTIKA TEW. 1
2YNOAO: 1 Tep.

E. 4.12P018Uu0Nn TTOWSWV QUTWYV Kal BoABwvV
BA. A. 4.24: 180 Tep.
ZYNOAO: 180 TeM

E. 4.13 ®UTEUON QUTWYV PE UTTAAQ XWpATOC 6ykou 4,50 - 12,00 It
BA. A. 4.23: 462 Tep.
ZYNOAO: 462 1

E. 4.14®0TEUON QUTWYV PE UTTAAQ XWHATOC 6yKou 12,50 - 22,001t
BA.A. 422 70 Tep.
ZYNOAO: 70 TN

E. 4.15MeTa@UTEUON QUTWYV LIE UTTAAC XWHATOG dyKou 45 - 150 It

MeTaguTteloeig: 8 Tep.
2YNOAO: 8 Tepn

E. 4.16YmTooTUAwon 5évdpou pe TRV aia Tou TacodAou (yia BAKOG TTaodAAou

mavw amd 2,5 )
BA.A. 422 70 Tep.

ZYNOAO: 70 TN

E. 4.17Kowipo - ekpiwon MEpoVWEVOU Bduvou e Uwocg £éwe 1,50 m
EVOEIKTIKA TEY. 2

2YNOAO: 2 TEp.
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OMAAAH
H. 4.18 APAEYTIKA AIKTYA
TEM 1

MANRPNG epyacia eykatdotaong apdeuTikou OIKTUOU  Pe nAekTpoPBdveg
TTPOYPAPHOTIOTEG PPedTIa CWANVEG ©20,022,032, pakdp, ouVOECHOUG,TAP, K.A.TT.
kai 6Aa Ta ammapaitnTa UAIKA Kol MIKPOUAIKA yia Tnv €ykatdoTacn Kal Béon o€

AeiIToupyia Tou BIKTUOU, OTTWG TTEPIYPAPETAI KAl TNV TEXVIKN Meplypagr] TNG HEAETNG.

OMAAA A

A. 4.19 Mpopn0d<io KNITEUTIKOU XWHATOG

BA. E.4.5 : 250 p3 250 p3
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 10 p3
ZYNOAO: 260 p3

A. 4.21 Mpoundsia TUpPNC

(Mpoooxn oe cuvevvonon e Tnv EmiBAewn kai Tnv Y1npeoia Mpaaivou av Ba
atTaITnOoUV OAEG OI TTOOOTNTEG,.
5 It/ 6évtpo & 11t /6Guvo

(70+8) *5 = 390 It

(462+180)*1= 642 It

Mep. Zuvoho: 10321t ‘Ao ~1 3
A6 TrpopnBeia xwuatog (E. 4.2): 250 uy3 * 5% = 12,5 p3
NoiTtd/ TTpocauénoeig 5,5u3
ZYNOAO: 20 p3

A.4.22 Aévipa kKaTtnyopiag A3
70 Tep.
ZYNOAO: 70 TEM.

A. 4.2304uvol Kkarnyopiog 02
462 Tep.
ZYNOAO: 462 Tep.

A. 4.24T1owdn - TTOAUETA KAl ETAOI1A, S1ETH, BOABWAN, KATT @UTA KaTtnyopiac M2
180 Tep.
ZYNOAO: 180 Tep.
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Alapoépewon rapapepdTiag {wvng Tepioxng odou MNpifa & CuPMETOXIKA
avamrAaon mepioxng Zuvoikiouou (KA 30.7323.12)

OEZH 2: A6 OAO ZOAQMOY éwg OAO BAAAQPITOY AHMOY XAAANAPIOY

TMHMA 1. : amd ZoAwpou éwg PwokoéAou (Emdaupou)
O1 TTPOHETPAOEIG TTPOKUTITOUV ATTO TO WYNPIOKA OXESIa TNG MEAETNG

1. Emeaveia eméuBaong: 205,00u2
1.1 Emi mdpkou: 185,002
1.2 Em@adveia emépPaong eti meodpopiou: 20,00u2
2. YQIOTAPEVN TTAAKOOTPWON
2.1 emi okupodEuaTog: 35 Y2 + 20 p2 = 55u2
2.1.1 e mdpkou: 17,95%1,95 = 35 p2
2.1.2 eTri reodpopiou: 20 p2
2.2 i uttéBaong 3A: 1072
2.3 (Z0voho 2): 162p2
. Emeaveia gpeatiou oTTAICHEVOU OKUPOBEUATOG: 7 W2
. Néeg dlapop@waoelg XwHaTog — puTeEloEWV: 8u2

. Néa kpaotreda meCodpopiwv 15¢k (Xwpig peiBpo): 82,30u= 11,00+24,45+46,85

o o~ W

. Néa datreddéoTpwaon: 164ty
a. Emodveia pe mAdkeg AMEA: 27u2 + 4u2 = 31u2
a.1 i Tépkou: 27u2
0.2 €1Ti TTefodpoyiou: 42
B Emi@dvela pe xutd BotoaAwTd 1: 68u2
y. Emeaveia pe xutd BotoaAwTd 2: 65u2
0. Néa datreddoTpwan o€ u@ioTauevn uttofacn: 30u2 +20u2 = 50u2
0.1 i mapkou: 30u2
0.2 eTri eCodpopiou: 202
€. Néa datreddoTpwon o€ véa uttopacn: 130u2
oT. Eme@adveia pe véeg TTAAKeG TTe(odpopiou €TTi TNG ZoAwpoU (ekToG AMEA): 15u2
7. Néa kpdotreda meodpopiwv 15ek xwpic peiBpo: 61.30 p

8. MAkog véwv kabioTikwyv: 10,95uu = (6,20 pu -1,7u -1,9up) +
(1.741.90)+2.45+2.3 = 2,60 +8,35uu=

a. €1Ti ppeaTiou: 2,60uu

B. TutTIKAG dlaTouNG YE BoToaAwToé: 8,35uu
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A.1.3 FTENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn (OAO A-2)
A.1.4 TENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn Me MTO (OAO A-2*)
Emodveia eréuBaong i mépkou (1.1): 185u2

Méoo BdaBog ekokapng 0,30.

H atmmognAwaon NG u@ioTapevng TTAAKOOoTpwaong (2.2) - emeaveia (107u2) ye yéco
BaB0¢ 0.10u.=10.7u3 - TTPOCUETPATAI OE XWPIOTO GPBPO KAl aaipeiTal.

Etriong agaipouvtal

em@Aaveia KaBaipouuevng TTAAKOOTPWONG PE €TTi BAONG OTTA. OKUPOBENATOG, N OTToIx
Ba diatnpnBei, emedveia (6.6.1): 30 2

Em@dveia @peatiou oTTAICuEVOU OKUPOSEUQTOS 7 U2 (3)

Em@daveia ekoka@wyv Pe TTPOcOoX 1ol dla XEIPOG, o€ XwpPIoTé dpbpo 8u2
(185 -30 -7-8) *0,30 — 107*0.10= 31,3p3

Ma AoITTéG ekOKAPEG/ eAAEiIWEIG/ TTpOCAUENTEIG 3,70u3

20volo 35,003

A.1.3 20voAo 6 p3  (yIa ETTIXWOEIS)
A1.4 pye MTO 20voAo 29 u3 (Ba atmoppipbei)

A.1.6 EKZKAOH OEMEAION KAI TA®PON yaiwdn-nuiBpaxwdn (OIK 20.05.01)
A.1.7 EKIKA®H OEMEAION KAI TA®PON yaiwdn-nuiBpaxwdn Me MTO
(OIK 20.05.01%)

MNa véa kpaotreda meCodpopiwv 15ek xwpic peibpo (ue £Eepyo KpaoTredo o€ A0 TO
MAKOG Tou) BA. pnikog (7) 61,35 oTTOU:

11,20 +13.60+25.35+11.15= 61.30 p

(ue diatopn okdupatog 0,25*0,25=0,06p2: 61.30 *0,06= 3,68u3
MNa véeg dlapopPwaelg QuTEUTEWY (8u2):

8,00*0,30= 2,40p3:
2¢ KaBIoTIKA €TTi €dd@oug, BA. B 1.24 urikoug : 8,35up,

pe diatoun 0,4 *0,50u= 0,2u3 — 8,35%0,2= 1,67u3
Ma EUAIvn TTEpippagn TTaidIknG Xapdg:

pe diatopr okdupatog 0,20%0,20— 0,04*101eu = 0,40u3
Mep. Zuvolo =8,15u3
MNa AoITTég eoKa@Eg/ eAAgipeIg/ TTPOCAUEATEIG 0,85u3
2UvoAo =9,00u3
A.1.6 ZUvoAo 5,00u3 (yIO ETTIXWOEIC)

A1.7 ye MTO 2UvoAo 4,00 u3 (Ba ammoppipbei)
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A.1.8 Aidvoin Td@pou pe epyaAgio XEIPpOC o€ £5a@OC TTATNC PUOEWC

(OAO A-4.4)
BA. A.1.3 & A.1.4 yia TTPOCTOCIO UPIOTAPEVWY QUTWV & CUPQWVA HE TIG 0dnyieg TNG

empBAewng, 61ToU atraiteital. EvOeIkTIKY TTOOOTNTA:
A18= 5u3

A.1.11_ENIXQZEIX ME NMPOIONTA EKEKADQN (¢w¢ 60%):
MNa ta apBpa OIK (& To Apbpo A1.8 kart e€aipeon)

GpBpwv A.1.6 & A1.8:

5+5=10 + 3 (mpooauinon) =13u3:

Z0voAo 13u3

A.1.12 KATAZKEYH ENIXQOMATON (OAO A.20)

Ta exkoka@ég apBpwv OAO TtepIAapfBdavouv  eTTavetixwon, Otav Oev  UTTAPXEI
aTTaiTnon ouuTrukvwong. To Tapdv  agopd  evdelkTikG Too0o0Té 30% Twv
ETTAVETTIXWOEWV TWV ApBpwv OAO, oTIG BECEIG TTOU QUTEG ATTAITOUV CUUTTUKVWON.
‘Hroi yia 10 GpBpo  (A.1. 3) : 6u3

6 * 30% =1,8 +0,2 (mpooaugnon) = 2,0u3:

ZuvolAo 2,003

A.1.13 ®OPTOEK®OPTQZIH MPOIONTQON EKIKA®QN ME MHXANIKA MEZA

(OIK 20.10)
Auiywg yia T1a apBpa OIK Ttou atroppitrtovral. ‘Htol dpBpa A1.7:4,00u3, &

A.1.18:178p2 *0,1= 17,8u3

4,00 +17,8 = 21,8 u3
2TpOyYyuAoTToinon 0,2 u3
20volo 22,0 u3

A.1.14 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H O&iokivnhon Twv Tpoidviwv Ba yivel TpoTiunon Mde pnxavikd péoa. QoToéoo

TTPORAETTOVTAI EVOEIKTIKA TO 30% TWV ETTAVETTIXWOEWV YIO JETOPOPA PE TA XEPIA YIA
OTTOQUYN  KOTAOTPOPNG TOU OIANOPPWHEVOU TTAPKOU TWV QUTEUCEWYV  KATT
(TrepiAapBaveTal Kal N QOPTOEKPOPTWAN OTO KAPOTOAKI HE TA XEPIA)

(e181K6 Bdapog xwuaTog & appoxaAikou 1,7)/ péon amoéotaon diakivnong 30u =

3 *10m, yia Ta apBpa A1.11, ATot:
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34p3 * 30% = 10,23

10,2u3 *1,7= 17,34t *3 = 52,02 t10m
Tpocauénon: 4,98 t10m
ZYNOAO: 57 t10m

A.1.16 KAOAIPEZH MEMONQMENQN 2TOIXEION KATAZKEYQN AMNO AONAO
2KYPOAEMA

MNa kaBaipeon kal atTodKpUVON yIa Ta UQICTAUEVA TTEPIMETPIKA KpdaoTtreda K.X. Kal

uTTORaONG TOUG OTTOU UTTAPXEI

Kpdotreda pe utrépaon: 7,50 + 11,00 = 18,7 pu

Aiatoung (0,15%0,30) +( 0,30*0,40) = 0,165 p2 yia pétpa pAkoug 18,70 = 3,09u3
Kpdotreda xwpic utroBaon: 11,30+9,60+3,70+9.20+1.85= 35.65 pp

Ailatoung (0,15%0,30) = 0,045 p2 yia péTpa prkoug 35.65 = 1,60u3
Mepiké ouvoAo = 4,69
Mpooaugnon +1,31
20volo 6,003

A.1.17 KaBaipeon HEUOVWHEVWYV OTOIXEIWV KATAOKEUWV _o1rd  OTTAICUEVO

oKuUpOdeua. Me epapuoyn ouvhlwyv pgdddwyv Kabaipeong

Em@dveia TTAAKOOTPWONG TTAPKOU ETTI OTTAICUEVOU OKUPODENATOG TTPOG KATEDAPION:
Emeaveia i mapkou (2.1.1): 35u2 — em@dveia (6.6.1): 30u2= 5u2

5u2*0,10= 0,53

TTpocauénon 0,10u3

20volo 0,6 p3

A.1.18 ANO=HAQZH NAAKOITPQIEQN

emeaveia (2.3) : 162u2
Mpocaugnon: 16u2
Zovolo 1782

A.1.20 KaBaipeon METOAAIKWYV KOTOOKEUWV

Tutrou ABpaudTrourou 21l (TTIBavr eTavaToTToBéTnon) WAKOG Teu 1,5

h=1y Bdapog 20kg avd pu

2*1,5*20= 60 kg
Tpocauénon: 35 kg
ZYNOAO: 95 kg
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A.1.21 ATTo¢AAwoN Kal ETTAVATOTTO0£TNON TIVAKISOC
ZYNOAO: 4 Tep.

A.1.22 YNTOBAZH OAOZTPQZXIAY METABAHTOY MNAXOYZ

Emeaveia (6.€) véa datreddoTpwaon o€ véa uttoRacn: 130,00u2

130 *0,1= 13,0u3 + mpoocavé¢non: 1,5 u3 = 14,5u3
2YNOAO: 14,5u3

B.1.24 3KYPOAEMA C12/15

2€ KABIoTIKA €TTi €dA@oug pnkoug : (1,7+1,90)+2,45+2,3 = 8,35upu

Aiatoung (0,50*0,08) * 8,35 = 0,33u3
Mpocaugnon: 0,07u3
ZYNOAO: 0,40p3

B.1.26 2KYPOAEMA MIKPON EPION C16/20

Bdong £€0paong KpAoTredwyv PrKoug KpaoTrédwy (7): 61,30u (BA. A 1.6 & A 1.7)
Aiatoung 0.25%0.1 +0.1*0.1 = 0.035 p3 yia kpdoTredo 15¢k * 30 K

61,30 * 0.035 = 2,15u3
Emeadveia (6.€) 130,00p2 trdyxoug 10eKk. BA. AeTTTOUEPEIEG

130 *0,10 = 133
Avakataokeun gpeatiou OTE

a) 1.57u2 vea Baon - 1.35p2 ugioTtduevn = 0,222 * h:0,2u= 0,044pu3
B1) 13,7 p2 vea Baon — 7 Y2 v@iotapevn = 6.7 u2 * d:0,1u= 0,67u3
B2) Mepiperpog (15,6-2,00 =) 13.60upy * h: 0.13 * d:0,1u = 0,177u3
KaBioTiké

a)Tutikng diatoung 0,50,2+0,15*0,4+0,45%0,12 = 0.214u3

yla urkog 8,35uu BA. B 1.24: — 0,214*8,35= 17,87u3

B) Emi @peariou, diatoung 0,15%0,14+0,45*0,12 = 0,075u3
yla ouv. PAKOG 6,20 pu -1,7up -1,9up = 2,60

— 0,075*2,60 = 0,20u3
ZUAivn TTEPiQpPagn TTaIdIKNAG XOapPdG:

diatopng 0,20%0,20— 0,04*101ep = 0,403
Mep. ZuvoAo 34,513
NoITtd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 3,49u3
ZYNOAO: 38,003
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B.1.27 MARPNC eyKATAOTAON KPAVNC TTOCIUOU VEPOU

1 Tep.

B.1.28 Aioquop@Won EYKOTTWYV O& OKUPODBEUD

2€ KaBIoTIKG PeTaEU BOTOOAWTOU KAl OKUPOBENATOG, PMNAKOG (8): 10,95upu

(10,95*2*21ep + 0,45*2*31ep ) = 46,50
AoITTd/ TTpocauéAoEIg 3,50
2YNOAO: 50,00

B.1.29 ZYAOTYNOI ZYNHOON XYTON KATAZKEYQON

Bdaon £5paong TTPOKATACKEUAOUEVWY KPAOTTEDWV,

pnAkoug (5) : 82,30uu Uwoug 15 ek — 2¥0,15* 82,30uu = 24,69 p2
Noird/ eNeipeig/ Trpooaugnoeig 2,31 y2
ZYNOAO: 27,00p2

B.1.30 =YAOTYNOI EM®ANON XKYPOAEMATQON

KaBioTikd BA. B1.26 yia Ta unkn & yia @pedrio OTE: 8,35

a) Tummkng diatopng: (0,2¥2+0,4+0,12+0,52+0,30)/pp=1,74/uu—

1,74/pup*8,35up = 14,53u2
B) Emi @peariou: (0,15+0,12+0,27+0,30)/up=0,84/pu—0,84/pu*2,60up =  2,18u2

Avakataokeun gpeatiou OTE

Mepipyétpou B1.26 (B2):13.60uu — 13,60up*0.13*2 /uu = 3,572
Mep. ZuvoAo 20,25u2
NoITtd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 1,75u2
ZYNOAO: 22,0042

B. 1.31 ANOXTATEZ ZIAHPOMNAIZMOY 2KYPOAEMATQN
(ava m2 emigaveiag EUAOTUTTOU)

B.1.29 + B.1.30 = 27,00u2 + 22,00u2 = 49,00u2
ZYNOAO: 49,00p2

B 1.33 AOMIKA NAEMATA B500C (S500s)
Bdpog xapag ®10/15: 4.11 kg/m2
Bdpog xapag 12/20: 4.44 kg/m2
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KaBioTika

a) Tutikng diatopng ®12/20 yia prikog kabioTikou (8B3): 8,35up
(0,2*2+0,5)+(0,72*2+0,15)+(0,12*2+0,45*2)/uyp=3,63uu—3,63up*8,35up

*4.44 kg/m2 = 134,58 kg
B) ETi @peatiou 12/20 yia pAkog kaBioTikou (8a): 2,60up
(0,40*2+0.15)+(0.45*2+0,12*2)/up=2,09up—2,09up*2.60up*4.44 kg/m2 = 24,13 kg

MepipeTpIkn BAON OTNV AVOKATOOKEUN PPEATIOU

(13.60up*0,13*2)+(13.60up*10*2) =6,25u2—6,25u2*4.44 kg/m2 = 27,79 kg

ZYNOAIKO BAPOZ = 186,50 kg
Noird/ Trpocauéioelg (~20% aAANAETTIKAAUWEIG TTAEYUATWV) 43,5 kg
ZYNOAO: 230,00 kg

.1.37 YAPOXPOMATIZMOI ENI®ANEION 2KYPOAEMATOZ

a) KabioTikwv

(0.42*2+0.30)*8.35+[(0.42-0.15)*2+0.3]2.60 +[(0.12*0.45 +0.15*0.30)]*6= 12,302

B) ®peariou (8.65*0.13)+(10,97-2,45) + (5,80%0,2) = 10,74u2
Mep. ZUvoAo 23,042
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 2,961y
2YNOAO: 26,00 T
r.1.38 AXTAPI

(Ze ouvevvonon pe TNy eiRAsWn yia To av TEAIKA Ba xpelaoTei va yivel ) ox1)
BA.1.1.37
ZYNOAO: 26,00 Ty

.1.39 EAAIOXPOMATIZMOI KOINOI ZIAHPQON ENI®ANEION

Mpotevéuevo Xpwua : OPoIo PE UPIoTAPEVA

MNa kaykeAha: BA. A.1.20 yia 2 tey pAkog Tey 1,54 h=1u (Ze ouvevvonon Pe TNV
eTTiBAewn yia To av TeAIKG Ba XpelaoTei va yivel eTTavatotrobérnon f 6x1) oToixEia
ava TEY:

(0,06*4*1u*21ep)+[(0,06%1,5)+(0,04*1,5)]*2 + (0,04*1,5*4)+0,02*1,5*4) +(0,6*0,04*6)+
(0,6%0,02*6) +(0,1*0,7*4)=1,451y

1,45* 21 = 2,901
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 0,60Tp
2YNOAO: 3,50 Tu
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.1.42 BEPNIKOXPQMATIZMOI ZYAINQN EMIPANEIQON
ZUAivn Mepippaén Maidikng Xapdg, BA. apbpo 2T.1.57
(0,10*4*10) + (0,12+0,02) * 26*2 = 29,52 y2 — 29,52*2emaeiyelg = 59,04 p2

NAoITTd/ TTpoCauEAoEIg 5,92 u2
ZYNOAO: 65,00 p2
OMAAAE

E.1.44 NPOXYTA KPAZMEAA (15¢k. oSotroliag)

BA. (7): ynkog = 61,3 pyu
NoITtd/ TTpocauénoeig 6,7 uu
ZYNOAO: 68,00 pp

E.1.47 NAAKOZITPQZXEIX ME NAAKEZX AlNO YKYPOAEMA AIAZTAZEQN 40X40 CM
a) Emeaveia (6a) mAakooTpwon AMEA (TTAdkeg 6dguong Tu@Awy 40X40): 312

B) eme@dveia (60T) TTAAKOCTPWOT TTECOdPOMIOU ETTI ZOAWMNOU

(ME TTAGKEG WG O UPIOTAUEVEG) 15u2
Mep. Z0voho : 46p2
NAoITTé/ TTpoCauEAoEIg 4u2
2YNOAO: 502

E.1.48 XYTO BOTZAAQTO

Emeadveia (63) pe xutd BotoaAwTo 1: 68u2
Emeadveia (6y) pe xutoé BotoaAwTo 2: 65u2
Mep. Zuvoho : 133u2
NoITtd/ TTpocauénoeig 14u2
ZYNOAO: 1472

E.1.49 Xutd BOoTOOAWTO OE ETTIPAVEIEC EKTOC DATTESOCTPWOEWV

Em@dveieg kaBioTIKwy, prikoug (8): 10,95uu kai TAdToug 0,45

10,95/pp * 0,45uu = 4,932
Emodveia @peatiou 2,05u2 - 0,58u2 (Katraki) = 1,472

Mep. ZuvoAo 6,40u2
NoiTtd/ TTpocauénoeig 0,60u2
ZYNOAO: 7,00 p2
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E.1.50 Tolpsevrokovia yia BoTooaAwWTO

Toigevtokovia yia BotoaAwTd

Emeadveia (63) pe xutd BotoaAwTo 1: 68,002
Emeadveia (6y) pe xutoé BotoaAwTo 2: 65,00u2
Mep. Zuvoho : 133,00p2
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 14,00u2
ZYNOAO: 147,002

E.1.53 Aviwwon R KataBiBaouoc PpeaTiou

TpoTrotroinon gpeatiou OTE
Tep. : 1 Tep
ZYNOAO: 1 1epM

E.1.55 Alouoépewon diaBdoswv AMEA ot TTe(odpouia Kal vnoidec
ZYNOAO: 2 TEN

E.1.56 Alaypduuion o800TPWHATOC UE AVOKAAOTIKA Ba®n

Alaypaupioeig o 3 6éoeig: 5*5,2* 3 Béoeig = 78,00u2

Mepikd auvolo (78%1/3) em@aveiag = 26,00u2
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 3,00u2
ZYNOAO: 29,00p2
OMAAA =T

2T. 1.57 NEPFKOAEZ KAI NTAPEM®EPEIZ KATAXKEYEZ AMNO =YAEIA APYOZ

ZUAivn Mepigppaén Maidikrng Xapdg

=ZuAegia: (0,10*0,10*1) *10 1ep + 0,12%0,02 * 26,20uu*2T1EY = 0,23 u3
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 0,02 p3
2YNOAO: 0,25 p3

2T.1.61 MAcupikéC TTANPOPOPIAKEC TTIVOKIOEC

M21 (45*45=0,20u2)— o€ 2onueia *2 mivakideg = 4 ey *0,20= 0,80u2
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 0,20 p2
ZYNOAO: 1,00 p2
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2T.1.62 ZTUAOC TIVaKidwV a1rd YoaABav. o1dnpoocwAiva DN 40 mm (1 2 ©')

M21 — o€ 2onueia *2 mivakideg * 1 oTUAO = 4ten
ZYNOAO: 4 T

* OZA APOPA AEN ANAGEPONTAI NMPOKYMTOYN AMNO TA XXEAIA Q% TEMAXIA 'H ANAA ME TPAMMIKH
METPHXH 'H AGOPOYN AMEAHTEEX NMOXOTHTEXZ

OMAAA A
O1 H/M eykataoTtdoelg (Karnyopia 2) TTpoCPETpOUVTAl OE  EEXWPIOTO TEUXOG

TTPOUETPATEWV.

EPFAZIEZ MPAZINOY (Karnyopia 4)
OMAAA B TEXNIKEZ EPFAZIES

B. 4.1 ENIXTHAIOZ MONOX KAAOZX
2YNOAO: 3 Tep

OMAAAE (&Al & 7) EFKATAZTAZH MPAZINOY

(& XQMATOYPTIKEZ EPrAzIEZ, TMPOETOIMAZIA XQPQON EFKATAXTAZHZ
MPAZINOY & AIA®GOPEZ EPTAZIEY)

E. 4.5 NMAnpwon vnoidwv HE @QUTIKA YN OE& OOTIKEC TTEPIOYXEC, XWPIC TRV

TTPOUNOEIa TOU UAIKOU

BA. TeAikég ETripaveleg (4):8 pu2 véeg Slapop@waoelg UTEUCEWY
8 u2*0,30 = 2,40 y3 + 0,6u3 (TTpoocaugnoeig) = 3,00 u3
ZYNOAO: 3,00 p3

E. 4.9 Avoiyuya AGKKWY og £6d@n yaiwdn - nuiBpaxwdn pe epyalsio Xeipodg

Avoiyua Adkkwyv diactdoswyv 0,30 x 0,30 x 0,30 m

A. 4.23: 9 Tep.
NoITtd/ TTpocauénoeig 1 TEM.
ZYNOAO: 10 Tep

E.4.14 ®UTEUON QUTWYV PE PTTAAQ XWwHaTog dykou 12,50 - 22,001t
BA.A. 423 10 Tep.
2YNOAO: 10 Tep

E.4.15 MeTa@UTEUON QUTWYV IE UTTAAO XWHATOS dyKou 45 - 150 It

MeTaguTteloeIg: 3 TeM.
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ZYNOAO: 3 TEM

E.4.17 Kowipo - ekpiwon MEpOoVWHEVOU Bduvou e Uwoc £éweg 1,50 m
EvOeIKTIKG TEW. 1

ZYNOAO: 1 Tep.

OMAAA A

A.4.19 MpopunBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG

BA.E.4.5:3 p3 3 u3
ZYNOAO: 3 u3

A.4.23 Oduvol kartnyopiag ©2

10 Tep.
2YNOAO: 10 Tep.
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Alapoépewon rapapepdTiag {wvng Tepioxng odou MNpifa & CuPMETOXIKA
avamrAaon mepioxng Zuvoikiouou (KA 30.7323.12)

OEZH 2: A6 OAO ZOAQMOY éwg OAO BAAAQPITOY AHMOY XAAANAPIOY

TuApa 2.: ardé PwokdAou (Emidaupou) éwg Mikpdg Aciag
O1 TTPOMETPAOCEIG TTPOKUTITOUV ATTO Ta YN@IOKA OXESIO TNG MEAETNG
1. Emedveia eréupaong: 155,002
2. YQIoTAUEVN TTAAKOOTPWON: £TTi OKUpOodEPaTOg 6,502
3. MrKog KOTTAG UPIOTAPEVNG TTAAKOOTPWONG: 8,60
4. Néeg SIaNOoPPUICEIS XWHATOG — puTeloewy: 0,90u2
5. Avakartaokeur KpaoTrédwyv 1Ti 0d0o0: 27,00uu
6. Néa datreddoTpwaon: 151u2 = (30+64+57)
a. Emedveia pe mhdkeg AMEA: 30,00u2 = (75,30%0,4)
B. Em@aveia ye xuté BotoaAwTd 1: 64,00u2
y. Emeaveia pe xutd BotoaAwTto 2: 57,002

0. Néa dateddoTpwaon o€ Bdon oTTAICPEVOU OKUPodEUaTog (TTeCodpouIo SiTTAa o€
0000TpWHA): 59,402

7. Néa kpdotreda meodpopiwv 15 eK. xwpig peidpa:
ATTO TTEPiETPO VEAG TTAOKOOTPpWONG: 165,00uu, agaipouvTal:
a. TuRuata xwpig kpdotredo: 16,60uu
B. Kpaotredo etri odou: 27,00up
y. Toixeia avicooTtadpiag: 33,30y
0. Néo kaBioTiké: 4,60up
€. Néa kpdoTtreda dpkou: 83,50uu = (165,00-27,00-16,60-33,30-4,60)
7.1 TuRua kpaoTrédou etTi TTApKouU £Eepyou (diatoun 0,25%0,25): 12,30u
7.2 Tunua kpaoTrédou 1T TTAPKOU 100TTEdOU e Edagog (diatoun 0,40%0,25): 71,20
8. MnKog véwv KaBIoTIKWYV: TUTTIKAG diatopng 2*2,30uu=4,60upu

9. EVOEIKTIKA ETTIQAVEIQ ATTOKATACTAONG UPICTAPEVNG dATTEROOTPWONG: 132
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A.1.3 FTENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn (OAO A-2)
A.1.4 TENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn Me MTO (OAO A-2*)
Emodveia véag damreddotpwong (6): 1512

Méoo BdaBog ekokapng 0,30u

H atmognAwaon NG u@ioTauevng TTAAKOOTpwonNG (2)- emeaveia (6,50u2) ye péoco
B&Bog 0,10u.=0,65u3 - TTPOCUETPATAI OE XWPIOTO GPBPO KAl aaipeiTal.

Etiong agaipeital, ET@AveIa EKOKa@WV PE TTPOCOXI] fTOI dIa XEIPOG, 0€ XWPIOTO
apBpo (A.1.8): 10p2*0,30u=3u3

(151*0,30)-0,65-3,00= 41,65u3
MNa AoITTég ekoKa@EG/ eAAeipeIg/ TTpooaugnoelg 3,35u3
Zuvolo 45,00u3
A.1.3 ZUvoAo 6 p3 (via ETTIXWOEIC)

A14 ye MTO 2U0voAo 39 yu3 (Ba atmoppipBEi)

A.1.6 EKIKAOH OEMEAIQN KAI TA®OPON yaiwdn-nuiBpaxwdn (OIK 20.05.01)
A.1.7 EKZKA®H OEMEAION KAI TA®PQON yaiwdn-nuiBpaxwdn Me MTO
(OIK 20.05.01%)

a) MNa véa kpdoTtreda Teodpouiwv £TTi TTAPKOU 15eK Xwpig peiBpo

(ve £Eepyo kKpaoTTedO o€ OAO TO PAKOG Tou), BA. pnkog (7.1): 12,30u

Me diaroun okdupartog: 0,25%0,25=0,06u2—12.30 *0,06= 0,74u3
B) TuRua kpaoTrédou e1Ti TTAPKoU 106TTEdOU, BA. PAKOG (7.2): 71,20u

Me diatoun okauuarog: 0,40%0,25=0,1u2—71,20*0,1= 7,12u3
y) MNa Toixoug avicooTtabpiag, BA. pAkog (7.y): 33,30u

Aiatopng: 0,40*0,30=0,12pu2—0,12*30,30= 4,00u3
0) e KaBIoTIKA £TTi €ddgoug, BA. (8) pnkoug : 4,60uu,

pe diatoun: 0,4u*0,50u= 0,2u3 — 4,60%0,2= 0,92u3
Mep. Zuvolo =12,78u3
MNa AoItTég eoKa@Eg/ eAAgipeIg/ TTPOCAUEATEIG 1,223
ZuvoAo =14,00u3
A.1.6 2UvoAo 8,00 p3  (vio ETTIXWOEIC)

A1.7 ye MTO ZUvoAo 6,00 3 (Ba amoppIPBei)

A.1.8 Aidvoin Td@pou pe epyaAgio XEIPpOC o€ £5a@oC TTATNC PUOEWC
BA. A1.3 & A.1.4 yia TTPOCTOCIO UPIOTAPEVWY QUTWYV & aUU@WVA WE TIG odnyieg TNG

eTTiBAewng 61TOU aTraiTeiTal. EvOEIKTIKr) TTO0OTNTA:
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10u2*0,30=3,00u3 + 0,50 (TTpocauinon)= 3,50u3
ZuvoAo 3,50 u3

A.1.11_ENIXQZEIX ME MPOIONTA EKEKADQN (¢w¢ 60%):
MNa ta apBpa OIK (& To Apbpo A1.8 kart e€aipeon)

apBpwv A.1.6:8,00p2 & A1.8: 3,5 p2

8+3,5 =11,5 + 0,5 (mmpoocauénon) = 12u3:

20volo 12u3

A.1.12 KATAZKEYH ENIXQOMATON (OAO A.20)

Ta exkoka@ég apBpwv OAO TtepIAapfBdavouv  eTTavetixwon, Otav Ogv  UTTAPXEI

aTTaitnon oupTrukvwong. To Tapdv  agopd  evdelkTikG 1MooooT0 30% Twv
ETTAVETTIXWOEWV TWV ApBpwv OAO, oTIg BECEIG TTOU AUTEG ATTAITOUV GUPTTUKVWON.
‘Hto1 yia 10 GpBpo  (A.1. 3) : 6u3

6 * 30% =1,8 +0,2 (mpooaugnon) = 2,0p3:

ZuvolAo 2,003

A.1.13 ®OPTOEK®OPTQZIH MPOIONTQON EKIKA®QN ME MHXANIKA MEZA

(OIK 20.10)
Auiywg yia Ta dpbpa OIK trou atroppitrrovral. ‘Hrol dpbpo A1.7:  6,00u3
20volho 6,0 pu3

A.1.14 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H O&iokivnhon Twv Tpoidviwv Ba yivel TpoTiunon Mde pnxavikd péoa. QoToéoo

TTpoBAETTOVTAl EVOEIKTIKG TO 30% TWV ETTAVETTIXWOEWV YIO PETAPOPA UE Ta XEPIA YIA
QTTOQUYN  KOTAOTPOPNG TOU  OJIAUOPPWHEVOU TTAPKOU TWV  QUTEUCEWV  KATT
(TreprIAauBAveTal Kal N QOPTOEKPOPTWON GTO KAPOTOAKI JE TA XEPIQ)

(e181K6 Bdapog xwuaTog & appoxalikou 1,7)/péon amoéoTtaon diakivnong 30u =

3 *10m, yia Ta apBpa A1.11, ATot:

43u3 * 30% = 12,90u3

12,90u3 *1,7=21,93t —21,93t*3 = 65,79 t10m
Tpocauénon: 6,21 t10m
ZYNOAO: 72,00 t10m
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A.1.16 KAOAIPEZH MEMONQMENQN ZTOIXEION KATAZKEYQN AMNO AONAO
ZKYPOAEMA

a) MNa kaBaipeon kal ATTOPAKPUVON YIa T UPIoTAPEVA KpAoTTeda Kal uTToBaong Toug

o1ToU UTTApPXEl, BA. (7.8): 27uu

Kpdotreda pe uttéfacon: 27uu

Aiatoung (0,15*0,30) +(0,30%0,40) = 0,165 p2 yia yétpa unkoug 27,00 = 4,46u3
B) Ypiotduevn TAakéoTpwan, emaveia BA. (2): 6,5u2*0,10 = 0,65p3
Mepikd ouvoho =5,11u3
Mpocaugnon +0,89u3
20volho 6,003

(Ta kpaoTreda TTOU aA@AIPOUVTAI KAl PUTTOPOUV va eTTavayxpnaoiyotroinfoulv Ba kpiBei

atréd TV eTiBAewn av Ba emavaxpnaigotroinBoulv. Ta peibpa dev KabaipouvTal.)

A.1.17 KoBdipeon MPEPUOVWHEVWYV OTOIXEIWV KOTAOKEUWYV OTTO0 OTTAICUEVO

oKUpOdeua. Me epapuoynl cuvROwyv peBddwv Kabaipeong

Em@dveia TTAAKOOTPpWONG €TTi OTTAIOPEVOU  OKUPOBEPATOG  TTPOG  KATESAPION

emeaveia (2): 6,50u2

6,50u2 * 0,10 = 0,65 u3
TTpocau¢non 0,15u3
ZuvoAo 0,80u3

A.1.20 KaBaipeon HETAAAIKWY KATOOKEUWYV

TOtrou ABpapdTTouAou 21ed (TTIBav €TTAVOTOTTOBETNON) UKOG TEW 1,5

h=1y Bdapog 20kg avd pu

2*1,5*20= 60 kg
Tpocauénon: 5 kg
ZYNOAO: 65 kg

A.1.21 ATTo¢AAwonN Kal ETTAvVATOTTO0£TNON TTIVAKISOC
ZYNOAO: 2 Tep.

A.1.22 YNIOBAZH OAOZTPQZIAX METABAHTOY NAXOYZ

Eme@aveia (6) Néa datredooTpwaon 151,00u2

151,00*0,1= 15,10u3 + rpocavénon: 1,4 u3 = 16,50u3
ZYNOAO: 16,50u3
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A.1.23 Toul 0800 TPWHATOC UE OTPAATOKOTITN

Mnkog (3): 8,60
Mpooaunon: 1,40 y
ZYNOAO: 10,00p

B.1.24 3KYPOAEMA C12/15

a) Ze KaBIoTIKG eTTi €dd@oug, uAkoug (7.6): 4,60up

diatoung (0,50*0,08)=0,040—0,040%4,60 = 0,18p3
B) & ToIxeia avicooTabuiag (7.y): 33,30up

diatoung (0,30*0,08)=0,024p2—0,024*33,30 = 0,80u3
Mep. Zuvolo =0,98p3
Mpooauénon: 0,12u3
ZYNOAO: 1,10p3

B.1.26 YkupodépaTa JIKPWV £EpYywV atrd okupodsua karnyopiag C16/20

a) Bdong £dpaong kpdoTredwy,

Mnkog kpaoTTédwy (7.€): 83,50u (BA. A1.6 & A 1.7)

Ailatoung 0.25*0.1+0.1*0.1=0.035 u3 yia kpdoTedo 15ek*30 ek—
83,50 * 0.035 =

B) Emeaveia (6) 151,00u2, raxoug 10¢ek., BA. AeTTTOUEPEIES

151,00 *0,10 =

y) Bdon £€dpaong kpaoTrédwy €11 060U prkoug (7.B): 27,00uu
Aiatopng 0,15*0,15+((0,08+0,15)/2)*0,35)=0,063—27,00uu*0,063=
0) Bdon Toixeiwv (7.y): 33,30

Niatopng 0,15*0,30+0,37%0,15 = 0,10p2—33,30up*0,10=

€) KaBioTika pnkoug (8): 4,60up

Tumikng diatopng 0,50*0,20+0,15*0,40+0,45%0,12=0,214u3—4,60%0,214=

oT) Em@dveia atrokatdoTaong uPioTauevng 6atmedooTpwaong
(9): 13p2, EvdekTikd 13 *0,1=

Mep. ZuvoAo
Noird/ eNeipeig/ Tpooaugnoeig

2YNOAO:

B.1.27 MARpNng eyKATACTAON KPAVNG TTOCIIOU VEPOU

1 1ep

2,923

15,10u3

1,70p3

3,33u3

0,98u3

1,03p3

25,0603
2,44u3

27,50p3
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B.1.28 Aioquop@WOon EYKOTTWYV O& OKUPODBEUD

2€ KOBIOTIKA PETAEU BoTOaAWTOU KAl OCKUPOBEUATOG, PrKoug (8): 2,60, 2Tepdyia

(2,60*2*21ep) + (0,45*2*21€Y) = 12,20
Noittd/ TTpocauénoeig 1,80
ZYNOAO: 14,00p

B.1.29 ZYAOTYNOI YNHOQON XYTQON KATAXKEYQN
Bdaon £5paong TTPOKATACKEUAOTUEVWY KPAOTTEDWV,
pnkoug (5) & (7€) : 27,00+ 83,50 = 110,5up

110,5uu Uywoug 15 ek — 2*0,15* 110,5 = 33,15 p2
Noird/ eNeipeig/ Trpooaugnoeig 4,85 2
ZYNOAO: 38,002

B.1.30 ZYAOTYNOI EMOANQN KYPOAEMATQN
a) KaBioTiké pnkoug (8): 4,60u.
Tumkng diatoung (0,2*2+0,4+0,12+0,52+0,30)/uu=1,74/pu—1,74*4,60uu=  8,00u2

B) Toixeia avicooTabuiag (7.y): 33,30upu

Aiatopng (0,37*2+0,15*2)=1,04u—1,04*33,30 = 34,632
Mep. Zuvolo 42,63u2
Noird/ eNeipeig/ Trpooaugnoeig 4,37u2
ZYNOAO: 47,00p2

B. 1.31 ANOXTATEZ ZIAHPOMAIZMOY ZKYPOAEMATQN
(avé m2 emiaveiag EUAOTUTTOU)

B.1.29 + B.1.30 = 38,0042 + 47,0002 = 85,002
ZYNOAO: 85,0002

B 1.33 AOMIKA NAECMATA B500C (S500s)
Bdapog Zxapag ®10/15: 4.11 kg/m2

Bdapog Zxapag ©12/20: 4.44 kg/m2

Bdapog oxapag T 131: 2 kg/m2

a) Tutkng diatoung ®12/20 yia prkog kabioTikou (8): 4,60uu
[(0,2*2 +0,5)+(0,72*2+0,15)+( 0,12*2+0,45*2)]=3,63u—3,63*4,60*4.44= 74,14 kg
B) MNa Toixeia avicootabuiag (7.y): 33,30up
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(0,15+0,30+0.15+(0,37*2)+0,15)=1,49u—1,49*33,30*4,11= 203,92 kg
y) OTmAIopoU véag datmeddoTpwaong eTQaveiag (6.6): 59,40u2 — &iITTAG T131

59,40%2*2 = 237,60 kg
ZYNOAIKO BAPOZ = 515,66 kg
Noird/ Trpocauéioels (~20% aAANAETTIKAAUWEIG TTAEYUATWV) 104,34 kg
ZYNOAO: 620,00 kg

.1.37 YAPOXPQMATIZMOI ENI®ANEION KYPOAEMATOZX
a) KabioTikwy, pAkoug (8): 4,60u. Kai 2 Tepaxiwy

(0.42*2+0.30)*4.60+[(0.12*0.45 +0.15*0.30)]*4= 5,642
B) Toixeiwv avicooTabuiag, prikoug (7.y): 33,30uu

33,30%(0,2*2+0,15)= 18,32p2
Mep. ZuvoAo 23,962
NoiTtd/ TTpocauénoeig 2,042
ZYNOAO: 26,002
r.1.38 AZTAPI

(Z€ ouvevvonon pe TRV €TTiBAeWn yia TO av TEAIKA Ba xpelaaTei va yivel ) ox1)
BA. .1.37
ZYNOAO: 26,002

.1.39 EAAIOXPQOMATIZMOI KOINOI ZIAHPQN ENI®ANEION

MpoTevéuevo Xpwua : OPoIo PE UPIoTAPEVA

MNa kaykeha : BA. A.1.20 yia 2 tey pAkog Ted 1,54 h=1y  (Ze ouvevvonon e TNV

eTTiBAEWN yia To av TEAIKA Ba xpelaoTei va yivel eTavatottoB£Tnon A ox1) oToixeia ava

TEM:
(0,06*4*1u*21ep)+[(0,06%1,5)+(0,04*1,5)]*2+(0,04*1,5*4)+0,02*1,5*4)+(0,6*0,04*6)+
(0,6%0,02*6) +(0,1*0,7*4)=1,45Tu—1,45*21€Y = 2,901p
NoiTtd/ TTpocauénoeig 0,601y
2YNOAO: 3,50 T

.1.40 XpwuaTiopuoi cwAnvwoewv AlouéTpou a1rd 1 1/4 €éwg 2"

4 TTpocTATEUTIKG M : 3.5up ékaoTo * 4 TEU = 14,0ppu
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 1,0up
2YNOAO: 15,0pp
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.1.42 BEPNIKOXPQMATIZMOI ZYAINQN EMIPANEIQON

Maykdékia avd Py, prikoug (8): 4,60uu

[(0,05+0,10)*2)]*3 +[(0,05+0,10)*2*0,4*3)+[0,05*0,10]+[(0,05*0,10)*2*3]=
=1,30Ty — 1,30%4,60pu*2eTTaAEiWeIg =

Noittd/ TTpocauénoeig

ZYNOAO:

OMAAA E
E.1.44 MPOXYTA KPAZIMEAA (15¢K. odoTroliag)

11,96 Ty
1,041
13,001

Ta kpdoTtreda TTou Ba atTognAwBoUV Ba eTTavaypnoiuoTroinBouyv katéd To duvaTd

oUP@WVa JE TIG 0BnYieg TNG €TTIBAEWNG.
BA. pnkog (7.€): 83,50u+(7.3): 27,00=
AoITTé/ TTpocauéAoEIg

ZYNOAO:

110,50

9,50 pu

120,00 pp

E.1.47 MAAKOZTPQZEIZ ME NMAAKEZ AMNO 2KYPOAEMA AIAZTAZEQN 40X40 CM

Emeaveia (6a) MAakéotpwon AMEA (TTAGkeg 68euong TUQAWY 40X40):
NoITTd/ TTpoCauEAoEIg
ZYNOAO:

E.1.48 XYTO BOTZAAQTO

Em@dveia (6B) pe xutdé BotoaAwTo 1:

Em@dveia (6y) e xuté BotoaAwTo 2:
Mep. ZuvoAo

NoITtd/ TTpocauénoeig

ZYNOAO:

E.1.50 Toiyevrokovia yia BoTtoaAwTd

TaigevTokovia yia BoToaAwTd
Emeadveia (63) pe xutd BotoaAwTo 1:
Emeadveia (6y) pe xutoé BotoaAwTo 2:
Mep. ZuvoAo

NoITtd/ TTpocauénoeig
ZYNOAO:

30,00u2
5,00p2
35,002

64,002
57,002
121,002
14,0002
135,002

64,0002
57,002
121,002
14,0002
135,00p3

oeA. 36



E.1.54 Npoocapuoyn oTd0uUNC UQPICTALUEVOU QPPEATIOU ETTI OVAKTOOKEUA{OUEVOU

meloSpopiou

TpoTtrotroinon @peaTtiou, EVOEIKTIKG:
ZYNOAO: 1 1eM

E.1.55 Alauépepwon diaBdoswv AMEA os meodpduia Kal vNOideg
2YNOAO: 2 TEN

E.1.56 Alaypdupion 0500TpWHATOS UE AVAKAAOTIKN Bagni

Alaypappioeig o€ 2 6éoeig: 5*5,2*2 Béoeig = 52,00

Mepikd auvolo (52,00%1/3) emaveiag = 17,331u
NoITtd/ TTpocauénoeig 2,67 Tu
ZYNOAO: 20,00 Tu
OMAAA T

2T.1.57 NEPIKOAEZ KAI MAPEM®EPEIZ KATAZKEYEZ ANO ZYAEIA APYOZ

ZUAiva TTaykakia €1Ti KaBIoTIKWY, pRkoug (8): 4,60up

AtrotehouvTal atrd 3 oavideg kal 3 TTNXAKIa avd Py

[3(0,05*0,10*1)]+3(0,05*0,1*0,4)=0,021u2—0,021*4,60pp= 0,09u3
NoiTtd/ TTpocauénoeig 0,01u3
ZYNOAO: 0,10p3

2T7.1.58 KiykAidwpoata amd  o1dnpoowAivec  vaABaviopuévouc Ao

o1dnpoowAnvec yoABaviopuévouc O 2"

3,5uM * 41ep = 14,00up
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 1,00
2YNOAO: 15,00 pp

2T.1.61 NMAgupikéG TTANPOPOPIAKES TIIVAKIOES

M21 (45*45=0,20u2)— o€ 2onueia *2 mivakideg = 4 ey *0,20= 0,80u2
NoITtd/ TTpocauénoeig 0,20 p2
ZYNOAO: 1,00 p2

2T.1.62 21UAOg TIvakidwyv atrd yaABav. c1dnpoocwAva DN 40 mm (1% )

M21 — o€ 2onueia *2 mvakideg * 1 oTUAO = 4tep
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ZYNOAO: 4 T

* OXZA APOPA AEN ANAGEPONTAI MPOKYMTOYN AMNO TA XXEAIA Q% TEMAXIA 'H ANAA ME TPAMMIKH
METPHXH 'H AGOPOYN AMEAHTEEX NMOXOTHTEXZ

OMAAA A

O1 H/M eykataotdoelig (Katnyopia 2) TIPOCHETPOUVTAl O€ EeXWPIOTO TEUXOG
TTPOUETPATEWV.

EPFAZIEZ MPAZINOY (Karnyopia 4)

OMAAAB TEXNIKEZ EPTAZIEZ

B. 4.1 ENIXTHAIOZ MONOX KAAOZX
ZYNOAO: 3 TEM

OMAAAE (&AT&Z7) EFKATAZTAZH MPAZINOY

(& XQMATOYPTIKEZ EPrAzIEZ, TMPOETOIMAZIA XQPQON EFKATAXTAZHZ
MNMPAZINOY & AIA®OPEX EPTAZIEY)

E. 4.5 NAApwon vnoidwv e @QUTIKA YN Of OOTIKEGC TEPIOXES, XWPIE TV

mPOoUN0£I0 TOU UAIKOU

BA. Tehikég Emi@dveieg (4): 0,90u2 vEeg SIAUOPPUOEIG QUTEUCEWV
0,90u2 *0,30 = 0,27 p3 + 0,03u3 (TTpooaugnoeig) = 0,30 p3
ZYNOAO: 0,30 p3

E. 4.15 MeTa@UTEUON QUTWYV PE UTTAAD XWHATOC OYKou 45 - 150 It

MeTaguTeloelg, eVOEIKTIKA: 3 TeE.
ZYNOAO: 3 TeEM

E. 4.17 Kéyiuo - ekpi{won pegovwuévou Bduvou e Uwog éwg 1,50 m
EvOeIKTIKG TEW. 1

ZYNOAO: 1 Tep.

OMAAA A

A. 4.19 MpopnRBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG

BA. E. 4.5: 0,30 p3 0,30 p3
ZYNOAO: 0,30 p3
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Alapoépewon rapapepdTiag {wvng Tepioxng odou MNpifa & CuPMETOXIKA
avamrAaon mepioxng Zuvoikiouou (KA 30.7323.12)

OEZH 2: A6 OAO ZOAQMOY éwg OAO BAAAQPITOY AHMOY XAAANAPIOY

TuAua 3 : aré Mikpdg Aciag éwg BaAlawpitou (Xp. Zuupvng)
1. Em@dveia mpog diapdpewan peAAovTikAG Maidikrig Xapd 465 u2

2. Yoiotauevo yntedo 13,60*21,50 =292,40u2 (oT1d6ueg: apxr = £0,00y,
pMéon=+0,10u & TéA0G=+0,32u oTNV ETTIPAKN TTAEUPA TOU)

3. MNepippatn yia Avaudpewaon pnAkog: 10y, h=2u

4. Néeg DIaNOPPWOEIG XWHATOG - QUTEUCEWV 122 (TUAUA UPIOTAPEVOU YNTTEDOU,
Bopeia Tou véou TTEC0dPOOU

5. AatredooTpWON ETTi OTTAICPEVOU OKUPOBENATOG: OAN N ETTIPAVEIQ (6)

6. Néa datredooTpwan 190u2

a. Emodveia pe mAdkegc AMEA : 89,5*0,4 = 35,802

B Emi@dvela pe xuto BotoaAwTd 1: 79u2

y. Emeaveia pe xutd BotoaAwTo 2: 75,2 u2

0. Em@dveia da1medo0TpWONG EVIOS TTEPIYPAUUATOS KaBaipouuevou yntrédou 70 p2
7. Néa kpdoteda meodpouiwyv 15ek xwpis peiBpo 179,50 y

8. Mrkog véwv kaBioTIKwv: 20,00up (TUTTIKAG SIATOMNG), 4TEY.

A.1.1 Ekoka@ég xaAapwyv edapwyv (OAO A-1)
A.1.2 Ekoka@ég xaAapwyv edapwyv. Me MTO ( OAO A-1%)

Em@dveia mpog diaudpewan peANovTIKAG MNaidikAg Xapdg (1): 465 p2
Agaipeital emigdvela (2) YQIoTAPevo yntrédou : 292,402
Méoo Bdbog ekokapnig 0,1

(465,00-292,4) *0,1 = 17,26 u3

MNa eAAeigeig/ TpocauéAoelg 1,74 u3

>UvoAo 19,00 u3

A.1.1 2UvoAo 11 pu3  (via ETMXWOEIS)

A.1.2 ye MTO 2UvoAo 8 pu3  (Ba atmoppipBei, ue aipeon eav gival

KOTAAANAO TO TTPOIOV VYIa £TTiYWaon)
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A.1.3 FTENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn (OAO A-2)

A.1.4 TENIKEZ EKZKA®EZ ot £5d¢n yaiwdn nuifpaxwdn Me MTO (OAO A-2*)
Em@dveia Néag datreddoTpwong (6): 190u2, ue yéoo Babog ekokagng 0,30.
190*0,30= 57u3

A@aipouvTal EKOKAQPEG dla XEIPOGS YIa TTPOCTACIN
UQICTAPEVWY OEVTPWY KATT yia dpBpo A.1.8 = -2u3 Kai

Emiong agaipeitar evdeikTIkr) TToodTnTa ~ 10%T1T0U

ekTINATON OTI €ival Bpaxwdng, yia apBpo A.1 5= -5u3
Mepiké ouvoAo = 50u3
MNa eAAeigeig/ TpocauéAoelg 5u3
2UvoAo = 55u3
A.1.3 2U0voAo 5 pu3  (yia ETTIXWOEIS)

A.14 ye MTO 2UvoAo 50 y3 (Ba atmoppipBei)

(Edv gival kaTdAANAo Kal XpeladeTal 0To €pyoTdEio Ba TTapaueivel OAO yIa ETTIXWOEIG)

A.1.5 TENIKEZ EKZKAQDEZ ot £5a@og Bpaxwdeg Xwpic XPAON EKPNKTIKWV
(OAQO A-3.3%)

a) MNa ekokaer ynmédou -TrpodaBeTn Tou GpBpou A.1.15- empaveiag 292,402 (=
13,60%21,50) ye oT1@0ues: apxn = +£0,00y, yéon=+0,10u & T€A0G=+0,32u oTNV
ETTIMAKN TTAEUPA Tou. Mou agopd Tn WIoH ETTIPAVEIA TOU, VIO VA ETTITUXOUUE EAAXIOTN
ekoka@r 10ek KATw atéd Tn diapopPWEVN ETTIPAvEIa £dAPOUG.

2(0,05+0,22)*21,5/2 *13,6 = 19,73 p3
B) Emiong ekmiydTanl 0TI pia eEAAGXIOTN ETTIPAVEIQ TNG EKOKOAPNG

ToU apBpou A.1.3 eival Bpaxwdng : 5u3 5,00u3

MNa eAeigeig/ Tpooaugnoeig 2,27 p3
20volo = 27,00 p3

A.1.6 EKZKAOH OEMEAION KAI TA®PON yaiwdn-nuiBpaxwdn (OIK 20.05.01)
A.1.7 EKIKA®H OEMEAION KAI TA®PON yaiwdn-nuiBpaxwdn Me MTO
(OIK 20.05.01%)

a. MNa véa kpaotreda meodpouiwv BA. unkog (7) 179,50 axoug 15Kk xwpig peiBpo
(ve kpAoTTEdO OXEDOV 100TTEDO TOU dlapopPwuévou 6APOUG T€ OAO TO PIKOG TOU
Kai diatour okdaupatog 0,40%0,25=0,1u2/ pyu) 61T0U:

179,50 *0,1= 17,953

B. MNa tagpoug avaudpewaong TTepippains urRkoug (3): 10u
diatoung (0,25%0,20)=0,05u2, a@aipoUPeEVWY 2 Yia TTOPTEG
— (10,00-2,00) *0,05 = 0,403
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> KaBIoTIKA e1Ti €dA@oug, BA. B 1.24 urkoug (8) : 20,00u

pe diatoun 0,4p *0,50u= 0,2u3 — 20,00%0,2= 4,00u3
Mep. ZuvoAo =22,35u3
MNa AoITTég eoKa@Eg/ eAAgipeIg/ TTPOCAUEATEIG 2,65 u3
Zovolo = 25,00u3
A.1.6 20voAo 15,00 u3 (yio ETTIXWOEIS)

A1.7 ye MTO 2UvoAo 10,00 p3 (Ba atroppipbei)

(Edv eivanl katadAANAo Kal xpelaleTal 0To €pyoTAgIo Ba TTapapeivel OAO yia ETTIXWOEIG)

A.1.8 Aidvoi€n Ta@pou pe epyaleia XeIpog o€ £5a@OC TTATNS PUOEWG

BA. A.1.3 & A.1.4 yia TTPOCTOCIO UPIOTAPEVWY QUTWV & CUPQWVA HE TIG 0dnyieg TNG
eMPBAEWYNG, EVOEIKTIKA

A1.8= 2 3

A.1.11_ENIXQZEIX ME NMPOIONTA EKEKADQN (¢w¢ 60%):
MNa ta apBpa OIK (& 1o GpBpo A1.8 kaT e€aipeon)

apBpwv A.1.6: 15,00 u3 & A1.8: 2,00 p3

1542 =17 + 2 (Tmpooaué¢non) =19u3:

20volo 19u3

A.1.12 KATAZKEYH ENIXQOMATON (OAO A.20)

Ta ekoka@ég apBpwv OAO TrepIAaupBdavouy  eTTaveTTixwon, OTav Oev UTTAPXEI

QTTQiTNON CUPTTUKVWONG. To TTapdv agopd

B Tia emixwoelig o€ B€on UPICTAPEVOU YyNTTEDOU TTPOG ETTavVadIapoOp@waon yia Maidikn
Xapd Tou mepIAappBavel TNV em@Aveia (4):12u2 Néeg SIaUOPPUICEIS XWHATOG -
QuUTEUOEWY  (TUAMO UQIOTAPEVOU ynTTEdoU, Popela Tou Vvéou TreCodpouou, (n
TTpounBeia XxwuaTtog TTAnpwveTal Xwpiotd BA. Mpoundeia @utikAg yng). E@doov
amraitnBei, n TT006TNTA, TOoUu ApBpou A.1.5: 27,00u3

a) (11+5) * 30% = 4,8u3

B) A15 — 27,003
>U0voAo 31,80u3
Mpoocaugnoeig + 4,20u3
Zuvolo 36,003

oeA. 41



A.1.13 ®OPTOEK®OPTQZIH MPOIONTQON EKIKA®QN ME MHXANIKA MEZA

(OIK 20.10)
Apiywg yia Ta apBpa OIK TTou atroppitrtovrtal. ‘Hrol dpBpo A1.7:  10,00u3
ZuvolAo 10,0 3

A.1.14 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H O&iokivnhon Twv Tpoidviwv Ba yivel TpoTiunon Mde pnxavikd péoa. QoToéoo

TTPoRAETTOVTAI EVOEIKTIKA 8u3 TWvV ETTAVETTIXWOEWY VIO HETAPOPA ME Ta Xépla yia
QTTOQUYN  KOTAOTPOQNG TOU  OJIAUOPPWHEVOU TTAPKOU TWV QUTEUCEWV  KATT
(TreprIAauBAveTal Kal n GOPTOEKPOPTWON OTO KAPOTOAKI hE Ta XEpIa). Me €101KO BApog

Xwuatog & appoxdAikou 1,7/ yéon amoéoTaon diakivnong 30u = 3 *10m, fTor:

8,00u3 *1,7= 13,60t *3= 40,8 t10m
Tpocauénon: 4,2 t10m
ZYNOAO: 45,0 t10m

A.1.15 AmofAAwon AdC@OATOTATTATWY KOl  OTPWOEWV  0d00TPpWaiag
OTA0EPOTTOINUEVWYV UE TOIMEVTO (OAO A-2.1)

(2) Emedveia ugiotduevou ynmédou : 292,40u2
292,40u2 * 0,2y = 58,48 u3 + mmpoocauvénon: 5,52u3 =
ZYNOAO: 64,003

(AtToppiTITETOI N OUVOAIKN TTOGOTATA APBPOU)

A.1.16 KAOAIPEXTH MEMONQMENQN ZTOIXEIQN KATAZKEYQN AMNO AOMNAO
ZKYPOAEMA

MNa kabaipeon Kal ATTOPNAKPUVON TUAPOTOG TTEPIPPAiNG TTPOG AVAUOPPWON KIAKOUG
(3): 10u kai diatopng 0,20u*0,40u —

10,00 * 0,20 *0,40 = 0,80 p3
Mpoocaugnoeig +0,20 p3
20volho 1,0u3

A.1.17 KaBaipeon HEUOVWHEVWYV OTOIXEIWV KATOOKEUWV _o1d  OTTAICUEVO

oKUpOdeua. Me epapuoyl cuvROwyv pefddwv Kabaipeong

MNa TepIPeTpIKG oKUPGOEUa yNTTEDOU, OTN MWICH ETIPAVEIG TOU (UTTEPYEIO TUAMQ), OTTOU
vgiotarar. Em@adveia ynmédou (2) 292,40u2 (= 13,60%21,50) ye oTdAOueS: apxn =
10,00y, péon=+0,10u & T€A0G=+0,32 oTnVv €miuAKn TTAcupd TOU.

[2 (0,25+0,42)*21,50/2*0,15 *2]+ (13,6"0,15%0,42) = 1,94 u3
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Mpooaugnon +0,16 p3
ZuvoAo 2,10u3

A.1.20 KaBaipeon HETAAAIKWYV KATOOKEUWYV

Bdapog mepippagng popoeidoug diatoung, cupuarog 3mm: 2,36 kg/m2
Bdapog owAnva & 2”7 rdyoug 3mm : 4,24 kg/m
Bdapog owAnva & 3 1/2” mréyoug 2,5mm : 6,11 kg/m

a. MNa pAkog (3): 10u. Trepippagng/ twoug 2y
ZUpupa: 10*2.36*2 = 47,20 kg

ZWAAveG: 6TeP*2,20%4,24 = 55,97 kg
B. MNa kaykeAo TUTTOU M/ @ 3,5”/ dilacTtdoewy h:0,7u/ 1:1,00

21ep*(0,7*2 +1,00)*4,24 = 29,33 kg
(MBavn eTravaTotmoBEéTNON KAyKeAou 1)

Mepiké ouvoho: 132,50 kg
Mpocaugnon: 17,50 kg
ZYNOAO: 150,00 kg

A.1.21 ATo€AAwon Kal ETTavaToToféTnon mivakidog
2YNOAO: 2 Tep.

A.1.22 YNIOBAZH OAOZTPQZIAX METABAHTOY MNAXOYZ
Emeaveia (6) véag datredooTpwong: 190,00u2

190,000,1= 19,00u3 + mpooalgnon: 2,00 u3 = 21,00u3
ZYNOAO: 21,00u3

B.1.24 3KYPOAEMA C12/15

2€ KaBIoTIKA €TTi €6d@oug urkoug (8) : 20,00 u

dlaToung(0,50*0,08) * 20,00 = 0,80u3
Mpooauénon: 0,20u3
ZYNOAO: 1,00 p3

B.1.26 YkupodépaTa JIKPWV £EpYywV atrd okupodsua karnyopiag C16/20

Baong £dpaong KpAoTTedwyY PAKOUG KPaoTTédwV (7): 179.50 u (BA. A1.6 & A 1.7)
Ailatopng 0.25*0.1 +0.1*0.1 = 0.035 u3 yia kpdoTedo 15¢k * 30 ek
179.50 * 0.035 = 6,28u3
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Emdveia (6) 190,00u2 1réxoug 10ek. BA. AeTTTOUEPEIES

190 *0,10 = 19,00u3
KaBioTiké yia ufikog (8): 20,00, TutnikAg S1aTOPNAG:

0,5*0,2+0,15*0,4+0,45*0,12 = 0.214p3

0,214 * 20,00= 4,283
Avakataokeur| Tepiepagng prnkoug (3):10u, diatoung 0,20u*0,40u

OTTOU aQaipeital 2, Adyw véag Bupag

(10,00-2) * 0,20 0,40 = 0,64 p3
Baoeig Tpatreiwy TmiK-viK (0,25%0,25%0,25* 4) *81eu = 0,50 u3
Bdon Bpuong 1,20*0,60*010= 0,07u3
Mep. ZuvoAo 30,77u3
NoITtd/ eAAeipeig/ Tpooaugnoeig 4,23u3
ZYNOAO: 35,003

B.1.27 MARPNC eyKATAOTAON KPAVNC TTOCIUOU VEPOU
1TEM

B.1.28 Aiauép@waon EYKOTTWY KAl ET0XWYV O€ EMIPAVEIEG ATTO OKUPOdEA

2€ KaBIoTIKA YeTagu BoToaAwToU Kal okupodépatog MAkog (8): 20,00 y , 4Ttep.

(20,00*2*2 + 0,45*2*41ep ) = 83,60y
NAoITTé/ TTpocauéAoEIg 6,40
ZYNOAO: 90,00p

B.1.29 ZYAOTYNOI ZYNHOON XYTON KATAZKEYQN

Bdaon £5paong TTPOKATACKEUAOUEVWY KPAOTTEDWV,

pAkoug (7) : 179,50 pu Owoug 15 ek — 2¥0,15*179,50uu = 53,852
NoIttd/ eAAeipeig/ Tpooaugnoeig 6,15 p2
ZYNOAO: 60,00p2

B.1.30 ZYAOTYNOI EMOPANQN KYPOAEMATQN

a. KaBioTikd BA. B1.25, TTou agopouv 1o pAKog véwv KaBioTikwy (8): 20,00uu, yia
diatopn (0,2*2+0,4+0,12+0,52+0,30) = 1,74/pp

1,74/pp * 20,00up = 34,80u2

B. Avakartaokeun Trepi@paing pnkoug (3):10p, ueiov 2u (BUpag)

(21ep *0,40%8,00) + 0.20*0,40*2T1ey =

OTTOU agaIpEiTal

oeA. 44



(10,00-2) * 0,20 *0,40 = 6,56 P2

Mep. ZuvoAo 41,36 p2
Noittd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 3,64 u2
ZYNOAO: 45,00p2

B.1.31 AIOZTATEZ ZIAHPOMNAIZMOY 2KYPOAEMATQN
(ava m2 emigaveiag EUAOTUTTOU)

B.1.29 + B.1.30 = 59,00u2 + 46,00u2 = 105,00u2
ZYNOAO: 105,002

B 1.33 AOMIKA MNMAErMATA B500C (S500s)
Bdpog xapag ®10/15: 4.11 kg/m2

Bdpog xapag 12/20: 4.44 kg/m2

Bdpog oxapag T 131: 2 kg/m2

a) Tutkng diatoung ®12/20 yia prkog kabioTikou 20,00 uy :

[(0,2*2 +0,5) +(0,72*2+0,15)+( 0,12*2+0,45*2)] * 20,00 * 4.44 kg/m2 =

3,63 *20,00 * 4.44 = 322,34 kg
B) OTTAIopOU véag datTeddoTpwaong emaveiag (6): 190,00u2

pe —OmmA6 T131: 190,00 *2*2 = 760,00 kg
Mepiké ZYNOAIKO BAPOZ= 1.082,34kg
Noird/ Trpocauéioels (~20% aAANAETTIKAAUWEIG TTAEYUATWV) 217,66kg
ZYNOAO: 1.300,00kg

.1.37 YAPOXPOMATIZMOI ENI®ANEION >KYPOAEMATOZ
a) KafioTikwy (8): 20,00u. ka1 4 Tepayxiwv

(0.42*2+0.30)*20,00+[(0.12*0.45 +0.15*0.30)]*8= 23,601p
NoiTtd/ TTpocauénoeig 2,401
ZYNOAO: 26,00 Ty
r.1.38 AXTAPI

(Ze ouvevvonon pe Tnv eiBAewn yia To av TEAIKE Ba xpelaoTei va yiver 1) ox1)
BA. .1.37
2YNOAO: 26,00 T

.1.41 Xpwpuatiopoi cwAnvwoswv_ Alapérpou ammd 3" éwg 4"
Ma kaykeAa: BA. A.1.20 trep. B. yia kaykeAo TutTou M/ & 3,5” h:0,7p/ 111,00 p, 21ep
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MAKOG 0.72+1=24*2= 4 .8uu + 0,7 pu (TTpocavénon)= 5,50up
(Av yivel eTravatotroBéTnon kdykehou IM)
ZYNOAO: 5,50 ppu

.1.42 BEPNIKOXPQMATIZMOI =YAINQN EMNI®ANEIQON

ZUAIVOI TTAYKOL: ava TeW, aUVOAO 8Tep.

[[0,14*2)+0,35*2 )]*1,8*11] +{[(0,5*2)+(0,12*2)*1,7]*5}=21,891u *8=

=175,1214 — 175,121Q *2 emaAciyelg = 350,241u
Maykakia ava pu, pAkoug (8): 20.00u

[(0,05+0,10)*2)]*3 +[(0,05+0,10)*2*0,4*3)+[0,05*0,10]+[(0,05*0,10)*2*3]=

=1,30Ty — 1,30*20pp*2eTToAEipelg = 52,00 T
Mep. Zuvolo 402,241p
AoITTé/ TTpocauéAoEIg 47,761
2YNOAO: 450,001
OMAAAE

E.1.44 MPOXYTA KPAZMEAA (15¢k. oSotroliag)

BA. (7) = 179,50 ppy
AoITTéd/ TTpocauéAoEIg 20,50 pp
2YNOAO: 200,00 pp

E.1.47 MAAKOZTPQZEIZ ME NAAKEZ ANO YKYPOAEMA AIAXTAZEQN 40X40 CM
Emeaveia (6a) MAakéotpwon AMEA (TTAGkeg 68euong TUQAWY 40X40): 35,801H

NoITtd/ TTpocauénoeig 4,204
ZYNOAO: 40,00Tp

E.1.48 XYTO BOTZAAQTO

Em@dveia (6B) pe xutd BotoaAwTo 1: 79,00u2
Em@dveia (6y) e xuté BoToaAwTo 2: 75,2002
Mep. ZuvoAlo : 154,20u2
NoITtd/ TTpocauénoeig 15,802
ZYNOAO: 170,002

E.1.50 Toiyevrokovia yia BoTtoaAwTd

TaigevTokovia yia BoToaAwTd

Emeadveia (63) pe xutd BotoaAwTo 1: 79,00u2
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Em@dveia (6y) e xuté BoToaAwTo 2: 75,2002

Mep. ZuvoAlo : 154,20u2
NoITtd/ TTpocauénoeig 15,802
ZYNOAO: 170,002

E.1.54 Npocapuoyn oT1d0ING UQICTAUEVOU PPEATIOU ETTI AVOKATAOKEUA{OUEVOU

me{odpouiou

EvOelkTIKG: 1 TEY
2YNOAO: 1 1ep

E.1.55 Alauépepwon diaBdoswv AMEA os meodpduia Kal vNOideg
ZYNOAO: 1 1eM

E.1.56 Alaypduuion o300TPWHATOC UE AVOKAAOTIKA Ba®n

Alaypapuuioeig og 1 6€on: 5*5,2*1 = 26,00

Mepiké ouvoAo (26*1/3) emipaveiag = 8,671y

NoiTtd/ TTpocauénoeig 1,33 1u

ZYNOAO: 10,00 T
OMAAA:T

2T.1.57 NEPIKOAEZ KAI MAPEM®EPEIZ KATAZKEYEZ AMNO ZYAEIA APYOZ

ZUAIva TTayKAaKia €TTi KABIoTIKWY, MAkoug (8): 20.00u

ATtrotehouvTal atré 3 cavideg Kai 3 TTNXAKIa avd P

[3(0,05*0,10*1)]+3(0,05*0,1*0,4) = 0,021* 20,00up= 0.42u3
Maykol atrd cavideg 8tep.:

[(0,14*0,035*1,8*111eu)+(1,7*0,005*0,12*57¢)}=0,148 * 81ep= 1.18 u3
NoITtd/ TTpocauénoeig 0.20 u3
ZYNOAO: 1.80 u3

2T.1.59 ANAKATAZKEYH MEPIOPA=HX YWOYX 2,00 M ME KATAKOPY®OYZX
ZOAHNEX KAI OPIZONTIO 2QAHNA 92" KAl 2YPMA TAABANIZE 3 MM
Avakataokeur Trepigpaéng Mikoug (3): 10y, Agaipeital 2u Bupa — 10-2=8uu

Me véa BipuAAN TTOPTA 18I0V UYWOUG, XWPIG «TTPEKIN

ZYNOAO: 8,00up
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2T7.1.60 Kataokeuly moprtoc trepippaine diouAAnc (2.00x2.00u) pe TTAEYUO

yaABavilé
AiQuAAN TTépTa UYWoug 2. 1 T1eN
2YNOAO: 1 1ep

2T.1.61 MNMAeupIkéG TTANPOPOPIAKES TIIVAKIOES

M21 (45*45=0,20p2)— o€ 1onueio *2 mmvakideg = 2 Ted *0,20= 0,402
NoITtd/ TTpocaugnoeig 0,10 p2
ZYNOAO: 0,50 p2

2T.1.62 21UAog TIvakidwyv atrd yaABav. c1dnpoocwAiva DN 40 mm (1% )

M21 — og 1onueio *2 mvakideg * 1 aTUAO = 21El
2YNOAO: 2 TEN

2T.1.64 Néa peTAAAIKA CUPOUEVN TTEPIPPAEN YNTTEOOU UTTAOKET

ZYNOAO: mlavoTaro véo 1 1eM

* OZA APOPA AEN ANAGEPONTAI NMPOKYMTOYN AMNO TA XXEAIA Q% TEMAXIA 'H ANAA ME TPAMMIKH
METPHXH 'H AGOPOYN AMEAHTEEX NMOXOTHTEXZ

OMAAA A

O1 H/M eykataotdoelig (Katnyopia 2) TIPOCHETPOUVTAl O€ EeXWPIOTO TEUXOG
TIPOUETPACEWV.

EPFAZIEZ MPAZINOY (Katnyopia 4)

OMAAAB TEXNIKEZ EPTrAZIEZ

B. 4.1 ENIZTHAIOZ MONOZ KAAOZ

2YNOAO: 4 Tep
OMAAA A

A. 4.20 MpounRdsia QUTIKAC yNC

BA. A.1.12 (OAO A.20) : 10 p3

2YNOAO: 10 u3
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Mpopétpnon mepippagng «mdpkou okUAwv» OT 363a/ KX KoivoxpnoTtog etri
TwV 0dwv Alyaiou, Motapou KaAaud kai BikéAa (Trapddpopog Aew@. Kneioiag)

1. Emedveia eréupaong: 850,002
2. Mepipetpog tepippaéng: 158,00u2

(ETTi XWJaTOg TTEPIMETPIKA TOU TTECODPOIOU, HETA TNV TTAATPOPHUA OKUPODEUATOG)

A.1.6 EK3IKA®H OEMEAIQON KAI TAOPON yaiwdn-nuiBpaxwdn
A.1.7 EKZKA®H OEMEAION KAI TA®PQON yaiwdn-nuiBpaxwdn Me MTO

Ma Toixia Tepippagng unkog: 158,00 y agaipouvtal 4,00u Bupwyv — 154,00
Me diatoun okauuartog: 0,40*0,40=0,16u2/ yu —154,00 *0,16 = 24,64u3

MNa Aoitrég eAAeipeIg/ TTpocauénoeig 2,36 u3
ZuvoAo = 27,00 p3
A.1.6 ZUvoAo 16,00 p3 (yia ETTIXWOEIC)

A1.7 ye MTO ZuvoAo 11,00 u3 (Ba atroppipbei)

A.1.11_ENIXQZEIX ME NMPOIONTA EKZKA®QN (éw¢ 60%):
Emywoeig amdé apbpo A1.6
ZuvoAo 16,00 p3

A.1.13_OOPTOEK®OPTQZH MPOIONTON EKIKA®QON ME MHXANIKA MEZA
BA. A.1.7
Tovoho 11,0003

B.1.24 X KYPOAEMA C12/15
>¢ ToIxeia Tepippagns BA. apB. A1.6 & A1.7: 154,00up

diatopng (0,40*0,10)=0,04p2— 0,04* 154,0 = 6,16u3
MNa Aoitrég eAAeipelg/ TTpocauénoeig 1,34 u3
ZuvoAo =7,50 u3
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B.1.26 ZKUPOBEUATA MIKPWYV £PYWYV ATTO oKUPOdsua KaTnyopiac C16/20
>¢ Toixia Tepippagng BA. apb. A1.6 & A1.7: 154,00up

diatopng (0,50*0,20)=0,1pu2— 0,1* 154,0 = 15,403
MNa Aoitrég eAAeipeIg/ TTpocauénoeig 2,10 u3
ZuvolAo =17,50 p3

B.1.29 =YAOTYNOI ZYNHOON XYTON KATAZKEYON

Z¢ ToIxia Tepippagng BA. apb. A1.6 & A1.7: urikoug 154,00up

Uyoug 50 ek — 2*0,50* 154,00 = 154,00 p2
MNa Aoittég eAAeipeIg/ TTpocauUEoEIg = 16,00 p2
Zovolo =170,00 p2

B. 1.31 ANOXTATEZ ZIAHPOMNAIZMOY 2KYPOAEMATQN
(ava m2 emigaveiag EUAOTUTTOU)

B.1.29 = 170,002
ZYNOAO: 170,00p2

2T.1.59 ANAKATAZKEYH MEPI®PA=HZ YWOYZ 2,00 M ME KATAKOPY®OYZ
ZOAHNEZ KAI OPIZONTIO OAHNA ®2" KAl 2YPMA TAABANIZE 3 MM

mepippagng BA. apb. A1.6 & A1.7: pAkoug 154,00up
MNa Aoitrég eAAeipeIg/ TTpocauEoEIg = 16,00 pp
Z0voAo = 170,00 pp

2T.1.60 Karaokeun moprTag mepippadng Si@uAAng (2.00x2.00u) pe TTAéypa

yaABavilé
AipuAAn TépTa UYOUG 2. 2 TN
2YNOAO: 2 Tep
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EmouvdmTeTan 010 TTAPAPTNHO TTiVAKAG HE TO AOPOICHA TWV TTOCOTATWY TWV
dpOpwWV TWV OIKOSOMIKWY EPYOOCIWV KOl TWV EPYACIWV TIPACIiVOU OTIG

empépoug Béoeig.

XAANANAPI, Atrpihiog 2019

H ZYNTA=AZA H MPOIZTAMENH H AIEYOYNTPIA
TM. MEAETQON TEXNIKHZ YMNHPEZIAX

2. MEOYMAKH E. XPYZOXOiAH, K. NOTA

Apx. Mnxavikog ApxX. Mnxavikog Totroyp. Mnxavikog
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NAPAPTHMA

Mivakag aBpoiopaTog TTOOOTATWY TWV ETTIHEPOUG BECEWV

KX oTo OT
©OEXIH1 OEZH 2 363a ZYNOAO
MOZOTHTA | MOZOTHTA | MOZOTHTA | ZYNOAKH ZYNOAIKH
ol APSIFD) THIEEITHER ™1 ™2 ™3 MOZOTHTA IRaRTATE MOZOTHTA
OIKOAOMIKEZ EPTAZIEE
A1 Exoropég yahapuv edapuv|OAO A-1 100,00] 0,00 0,00 11,00 11,00 0,00 111,00
A2 Exorapég yahapuv edaguy Me MTP|0AO A-1* 30,00] 0,00 0,00 8,00 8,00] 0,004 38,00]
A13 Ekokapéc ot édagpog yawdec-nuipoywdec| OAD A-2 50,00 6,00 6,00 5,00 17,00] 0,00 ST,DDI
A14 Exokagég ot édapog yuiwdeg-nuiBpaxwdeg Me MTP|OAO A-2* 582,00 29,00 39,00 50,00 118,00] 0,004 7DD,DDI
A15 Exokagéc ot Edugog Bpaywdeg xwpic expnkTika|OAO A-3.3 40,00 0,00 0,00 27,00 27,00 0,00 ST,DDI
A16 Exoxagpr) Bepehiwy ko TGppwv pe pnyxovikd péoalOIK 20.05.01 56,00 5,00 8,00 15,00 28,00 16,00 1DD,DDI
AT Exokogn BepeNiwy ko Tappwy Pe pnxavikd péoa Me MT®|0IK 20.05.01* 100,00 4,00 6,00 10,00 20,00 11,00 131,DI]|
A18 Aicvoign Tdippou pe epyadeia xeipog|OAO A-4 4 10,00 5,00 3,50 2,00 10,50 0,00 20,50]
A19 ExBdpnwon eddgoug pe SevBpuihia (fwg 0,25 m)|OIK 20.01.01 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 ZD,DDI
A0 Ex8dpvwon edagoug pe devdpouna (0,26 - 0,40 m)|OIK 20.01.02 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 ZD,DDI
A1 Emiywon pe mporidvia ekokaguv|OIK 20.10 70,00 13,00 12,00 19,00 44,00 16,00} 13l'.l,l'.ll)|
A112 Koraokeun emywpdwy|OAO A-20 50,00] 2,00 2,00 36,00 40,00 0,004 QD,DIJI
A113 DopToEKPOPTWOT TIPOIGVTWY EKOKOPV Pe pnyavikd péoa|OIK 20.30 161,00 22,00 6,00 10,00 38,00 11,004 21 I'.I,I'.IDI
A4 XeipwvakTikr diakivon|OIK 20.40 70,00] 57,00 72,00 45,00 174,00 0,004 Z44,DD|
A1.15 ATrogiAwon ao@UATOTATITWY Ko oTpwoewy odooTpwoiag|OAO A-2.1 110,00 0,00 0,00 64,00 64,00 0,00 1?4,00'
A1.16 KaBaipeon atoiygiwv amo domAo akupddepa|OIK22.10.01 75,00 6,00 6,00 1,00 13,00 0,00 BB,DDI
AT KabBaipeon oToigeiwy omd omhiopévo okupddepa|OIK22.15.01 6,50] 0,60 0,80 210 3,50] 0,004 1D,DDI
A118 KoBaipeon mhakooTpuwoewy duédwy|OIK-22.20.01 472,00 178,00 0,00 0,00 178,00 0,004 SSD,DDI
A119 Amoffihwon ko iadoyr) kuBohBwy|OIK 22.03-01 ZX 15,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 15,I'.II)|
A1.20 KoBaipean petaMhikuy korookeuwy |OIK-22.56 365,00 95,00 65,00 150,00 310,00 0,004 675,00'
Al Amoffhwon ko emavatoToBéTnon mvakibag| OIK-22.65.02EX 12,00 400 2,00 2,00 8,00] 0,004 ZD,DI)I
A122 Ymopaon odooTpwoiag petafAnTou Tidyoug|OAO I-1.1 318,00 14,50 16,50 21,00 52,00 0,001 STD,DDI
A123 Toun oBoaTpwpaTog Pe ac@aATokoTITH | OAO A-1 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 1D,DDI
B.1.24 Zrupodepa C12/15|0IK 32.01.03 12,00 0,40 1,10 1,00 2,50 7,504 22,DD|
B.1.25 Irupodepa C16/20|0IK 32.01.04 290,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 290,00'
B.1.26 ZrupodipaTta pikpuv Epywy C16/20{0IK 32.05.04 1,00 38,00 27,50 35,00 100,50 17,50 119,DDI
B.1.27 Eykatdoroon kprivng méoipou vepou|OIK 32.01.04 X 1,00 1,00 1,00 1,00 3,00] 0,004 4,DDI
B.1.28 AIopdp@waon EYKOTIWY KOl ETOXUV Ot okupodepa|OIK 38.18 0,00] 50,00 14,00 90,00 154,00 0,00 154,DD|
B.129 ZuhdTuTrol ouviBuwv ¥uTtv katookeuwv |OIK 38.03 180,00 27,00 38,00 60,00 125,00 170,00 475,DDI
B.1.30 = uhaTUTTON EppaviDv okupodepdTwy|OIK 38.13 0,00] 22,00 47,00 45,00 114,00 0,00 114,DDI
B.1.31 AmooTatripes o18npoTThiopol okupode pdTwy|OlK 38.45 180,00 49 00 85,00 105,00 239,00 170,00 589,00'
B.1.32 XahOB8vol ommhiopol B500C|OIK 38.20.02 45,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 45,00'
B.1.33 Aopikd TAéypara BS0OC|OIK 38.20.03 8.300,00] 230,00 620,00 1300,00 2.150,00 0,004 1D.450,Dl)|
r.1.34 KaTtaokeur) MBodoprig Suo dyewv|OIK 43.22 115,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 115,DDI
1.35 Aopop@won owewv MBobopwy TTAakoeadolg Xwplkol TUTou|OIK 45.01.02 330,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 330,DDI
r1.36 ETmiypicpaTta TRITTTE 1) TTOTNTA e TolpevToKoviapa|OIK 71.22 125,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 125,DDI
r1.37 Yopoypwpcmiopoi em@aveiwy akupodépatog|OIK 77.10 200,00 26,00 26,00 26,00 78,00 0,00 ZTB,DDI
r.1.38 Agtap|OIK 77.30 200,00 26,00 26,00 26,00 78,00] 0,004 ZTB,DDI
r.1.39 EAcioypwyaTigpoi kovoi aidnpuwv emeaveiy |OIK 77.55 20,00 3,60 3,60 0,00 7,00 0,00 27,00'
[.1.40 Xpwycmopoi owinvwoewy|OIK 77.67.02 11,00 0,00 15,00 0,00 15,00 0,004 ZS,DDI
141 Xpwpanopol cwhnvwoewy MNM|OIK 77.67.04 0,00] 0,00 0,00 5,50 5,50] 0,004 5,50]
142 Bepvikoypwpcmopoi fuAivwy em@aveiwy|OIK 77.71.01 1100,00 65,00 13,00 450,00 528,00 0,00 1.623,00'
r1.43 EmdAenyn pe ehaoTopepéc aopahtiké SichupalOIK 79.02 20,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 ZD,DI)I
E.1.44 Mpoyuta kpaomeda (15ex )| OAO B-51 260,00 68,00 120,00 200,00 388,00 0,004 648,00'
E.145 Mpdyuta kpdomeda (10ex )| OAO B-51-1 ZX 250,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 250,00]
E.1.46 Mpoyuta kpaomeda (Sex )| OAD B-51-2 ZX 40,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 4D,DDI
E.147 MAckooTpwoeig pe TACKES akupodépaTtog| OAO B-81 105,00 50,00 35,00 40,00 125,00 0,001 230,00]
E.1.48 Méo xutd Botoahwrd|OIK 73.91M 0,00] 147,00 135,00 170,00 452,00 0,004 452,00'
E. 149 XuT6 BotoohwTd ot empaveeg exTog damedooTpuwoewy (OIK 73.91.2N 0,00] 7,00 0,00 0,00 7,00] 0,004 T,DDI
E.1.50 Towevrokovia yio Boroohwro|OIK 73.36.01 0,00] 147 00 135,00 170,00 452,00 0,004 452,00'
E. 151 EmoTpugeig pe yovBpomaakeg|OIK 73.12 1ZX 180,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00} 1BD,DD|
E. 152 AioTpioeig pe kuBolBoug|OIK 79 812X 1750,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 1.750,DDI
E.153 Avigwon 1) karaBiBaopds gpeatiou| OAO-B-66.3-A X 5,00 1,00 0,00 0,00 1,00 0,004 S,DIJI
E 154 Mpooappoyr] oTa8png upioTdpevou gpeatiou| OAO-B-85 80,00 0,00 1,00 1,00 2,00 0,004 BZ,DI]I
E.155 Napoppwon Sapaoewy AMEA|OAO-B-82 5,00 2,00 2,00 1,00 5,00] 0,004 1D,DI)|
E.1.56 Niaiypéppion odootpuparog | OAO E-17.1 50,00] 29,00 20,00 10,00 59,00 0,004 109,00'
3T.1.57 MNMépykoheg kal TTapeppepeis karaokeuég|OIK 54.80.02 10,00 0,25 0,10 1,80 215 0,004 12,15|
3T.1.58 KiykAiBwpata ammo oibnpoowhrives yahpaviopévoug|OIK 64.16.03 11,00 0,00 15,00 0,00 15,00 0,00 ZB,DIJI
37.1.59 TNepigpaln atd ouppaToTTAEypa Pe owAveg @2|OIK 64.16.04N 0,00] 0,00 0,00 8,00 8,00] 170,00 1TB,DDI
1T.1.60 Aipurhn TopTa Tepippagng|OIK 64.16.05M 0,00] 0,00 0,00 1,00 1,00 2,00 3,DDI
3T.1.61 MAeupikég TAnpopopiakég mvakideg| OAD E-8.2.2 7,00 1,00 1,00 0,50 2,50| 0,00 9,50'
3T.1.62 210Aog amo yahBaviguévo gidnpocwAfiva|OAO E-10.1 18,00 4,00 4,00 2,00 10,00 0,00 ZB,DI)I
1T.1.63 Mepif wpata dévdpuwv ammo yurooidnpo|OAO B-84 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 5D,DI)|
2T7.1.64 Néo peTaAMKkG oupopeva Tepdia Tepippagng ynmédou pumrdoket |OIK 64.16.04N 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,004 1,00]
EPFrAZIEZ MPAZINOY
B.41 Emotrihiog povog kadog|MPZ- B11.9 12,00 3,00 3,00 4,00 10,00 0,00 22,00
B42 Avmippidikn pepBpdvn oAuailBuleviou TAdroug 300mm|MPZ- B13.1 X 70,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 TD,DDI
B43 Avmippidikn peuBpdvn oAuailBuleviou TAdroug 600mm|MPZ- B13.2 X 40,00] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4D,I'.II)|
B44 Mpokataokevaopévo guaTnua TpooTaciag pifwy|MPZ- B13.3 £X 20,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,004 ZD,DI)I
E45 MAfpwan vnoidwy pe euTikr yn|MNPZ A- 6 250,00 3,00 0,30 0,00 3,30 0,00 253,30'
E46 [evikn} poppwon em@dveiag edagpoug yia Ty eiTevon gutwv|MPZ T .1 1,05 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 1,05]
E47 EvowudTwon BeAnwtikwy eddgoug|MPZT.2 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ZD,DDI
E48 Avorypa Adkkwy dlaatdoswy ot ¥ahapd edaen|MPZ E1.1 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 1,DI]I
E49 Avorypo Adakkwy oe edagn yarwdn (0,30 x 0,30 x 0,30m)|MPZ E2.1 71200] 10,00 0,00 0,00 10,00 0,00 722,00'
E4.10 Avoiypa Mkkwy oe ebagn yaiwdn (0,50 x 0,50 x 0,50m)| NP E2.2 8,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 B,DIJI
E411 Avarypa Aakkwv LE Xprion koxMog@opou ouokeung|MPZ E 3.2 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,DDI
E.4.12 DuTeuon Towdu puTLY Kai BoABuv|MPZ E9.1 180,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 1BD,DD|
E.4.13 @OTEUCT) QUTLV PE PTG yupaTog (4,50 - 12,00 It)| NP E9.5 462,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 482,DD|
E.4.14 DOTeUan QUTWY pE PTTaha ywpatog (12,50 - 22 001)(NPL E9.6 70,00] 10,00 0,00 0,00 10,00 0,00 ED,DDI
E4.15 MeTapuTeuon QUTWV UE UTTGAa ¥wpaTog|MPX E10.1 8,00 3,00 3,00 0,00 6,00 0,00 14,DDI
E.4.16 YmooTOAwon Béwdpou|lPL E11.1.2 70,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 TD,DDI
EA417 Kéwipo - ekpifwon pepoviwpévou Bauvou|lNMPL Z 1.2 2,00 1,00 1,00 0,00 2,00 0,00 4,DDI
H4.18 Eykardoraon apdeuTikod diruou|MNMPM H.9.2.6.2 £X 1,00] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,DDI
A419 MpoprBeia knmeuTikol ywpatoc| MPL A7 260,00 3,00 0,30 0,00 3,30] 0,004 263,30'
A4.20 MpoprBeia guTikig yng|MPZ A8 0,00 0,00 0,00 10,00 10,00 0,00 1D,DI)|
A4 MpoprBea tipeng|MPE A10 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 ZD,I'.IDI
h422 Aévipa kotnyopiag A3|MPL A1.3 70,00] 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 TD,DI)I
A423 Bdpvol katnyopiog ©2|MNPL A2.2 462,00 10,00 0,00] 0,00 10,00 0,00 4?2,00'
A4.24 Mowdn gutd kamyopiag M2|MPL AG.2 180,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00} 1BD,DD|
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A.T.3.1.
HAekTpIKOG Trivakag TTARPNG

AUO (2) Tepdyia

A.T.3.2.

MiAap avoleidwTo TECTAPWYV AVAXWPNOEWV.

AUO0 (2) Tepaxia

A.T.3.3.

KaAwdio 10tTou NYY TeTpatroAikd, diaTtoprig 4x6mmz2 yia tommoBéTnon péoca
oTo £da@og (yia Tnv 6dguan).

1" ypapun (TTavw apiotepd) = 9,998+10,060+10,002+10+10+18,901+6,654+2,131 =
77,746 m

2"ypauuA(KaTw apIoTePd)=2,545+6,592+8,130+15,113+2,914+9,986+8,711+9,853+
11,653+10 = 85,497 m

3" ypappn (TTavw 6¢e¢1d) = 0,40+3,45+8,379+11,681+10+10+10+10+5,188 = 69,10 m
4" ypoppun (katw 8e€id) = 6,635+8,599+9,909+9,884+9,867+9,894+9,868+9,647 =
74,303 m

ZUvoAo pnAkoug KaAwdiwy = 77,746+85,497+69,1+74,303 = 306,646 m

Me mrpoocaugnon 15%: 306,646 x 1,15 = 352,6~353,00 m + 110m (a1rd PETATOTTIOEIG

I0TWV & VEO OIKTUO OTO OIKOOOMIKO TETPAywvo HeTaEl Mikpdg Aagiag, Alyaiou

dwokoAou kal ZohokwoTa) = 463m

A.T.3.4.

KaAwdio 10mou NYM 1pITToAIKO Siatopng 3x1,5mm2 xaAKivwv aywywv (yia
Q@WTIOTIKA Kol TTpOBOAEIG).

3+3=6m

21 1010i X 6M =126 M

Me mrpoocaugnon 15%: 126 x 1,15 = 1449 m + 32,4m (a1T0 PETATOTTIOEIG I0TWV & VEO

OiKTUO OTO OIKOOOUIKO TETPAYWVO HeETaLU Mikpdag Aaciag, Alyaiou , PwokOAou Kai
ZahokwoTa) = 177,3m

A.T.3.5.

PpedTtia nAekTpoloyikd 40cm x 40cm x 60cm pe SITTAS XuTtOoOI18NPS KAAUPM
(Y10 TOUG 1I0TOUG TWV QWTICTIKWV).

Evvéa (9) Tepaxia

A.T.3.6.

ZwAqvwon HDPE ®110mm

1" 6deuon (Tavw apiotepd) = 9,998+10,060+10,002+10+10+18,901+6,654+2,131 =
77,746 m

2"6deuon (katw aploTepd)=2,545+6,592+8,130+15,113+2,914+9,986+8,711+9,853+
11,653+10 = 85,497 m

o€eA. 2



31 6d¢uon (Trévw oeid) = 0,40+3,45+8,379+11,681+10+10+10+10+5,188 = 69,1 m
4" 6deuon (KATw defid) = 6,635+8,599+9,909+9,884+9,867+9,894+9,868+9,647 =
74,303 m

>0voho = 77,746+85,497+69,1+74,303 = 306,646 m

Me mpocaugnon 15%: 306,646 x 1,15 = 352,6~353,00 m + 110m (o110 PETATOTTIOEIG

IoTWV & V€O OIKTUO OTO OIKOOOUIKO TETpAywvo peTatu Mikpdg Aciag, Alyaiou

PwokdAou kal ZahokwoTa) = 463m

A.T.3.7.
Tpiywvo yeiwong (ue ppedartia 3030, nAekTp6dio P14x1500mm).

Téooepa (4) Tepdxia

A.T.3.8.

Aywyo6g yupuvog XaAkivog TToAUKAwvog diaTtopng 16 mma2.
77,746+85,497+69,1+74,303=306,646 m

2x21m=42m

42 m + 306,646 m = 348,646 m

Me mrpoocauénon 15%: 348,646 x 1,15 = 400,94 m +110m (a1md PETATOTTIOEIS I0TWV &

v€o OIKTUO OTO OIKOBOMIKG TETPAYWVO PETaLU Mikpdag Aciag, Alyaiou , DwokdAou Kal
ZalokwoTa) = 510,94m

A.T.3.9.

Exkoka@n xdvdaka yia Tnv TOmo0éTnon KoAwdiwv ot €da@og yaiwdeg ~
(40cmx60cm)

306,646 x 1,15=352,6 m

103,682 x 1,15~ 119,23 m

[352,6 m (uAKoG ekOKaQNG yia TOTToBETNON KOAwdIwoewyv) + 119,23 m (uRkog
EKOKOQNG yia TOTToBETNON ocWARVwy Udpeuong)] x 0,4 x 0.60 = 471,83 x 0,40 x 0,60 =

= 113,24 m3 + 26,37m3 (amd PETATOTTIOEIS I0TWV & VEO OIKTUO OTO OIKOOOMIKO

TETPAYwVO peTagu Mikpdg Aciag, Alyaiou , PwokdAou kai ZalokwoTa) = 139,61m3
A.T.3.10.
AidoTpwon Kal eyKIBWTIOHOG CWARVWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWY, EKBPAXICHWYV
i kareda@ioewv ~ (40cmx45cm).

471,83 x 0,40 x 0,45 = 84,93 m3
Emixwon pe T1TpoiovTa €e€KOKAQWYV, E€KPpaAXICHWY 1 KaTedaioewv ~
(40cmx15cm).

471,83 m x 0,40 x 0,15m = 28,31 m3 (lNepiAauBaverar oTa 0IKOOOLIKA)
2U0voAo: 84,93 + 28,31 = 113,24 m3 + 19,78m3 (atmmd perartotmiosig 10TwWv & VEO

OiKTUO OTO OIKOBOUIKO TETPAYWVO MeTagu Mikpdg Aciag, Alyaiou , PwokOAou Kai

ZalokwoTa) = 133,02m3

o€eA. 3



A.T.3.11.

PWTIOTIKO CWHA EEWTEPIKOU XWPOU.

E¢Avra erTa (67) Tepaxia

A.T.3.12.

XaAuBdivog 10T6G odopwTioHoU 3,5 — 4,0m.

Eikoaol €€1 (26) Tepdyia

A.T.3.13.

215npoowAnvag NaABavige 1 1/2 " (yia Tépacua otnv AoPAATO)
[(3x8,13) + 5,565 = 29,955 m

Me 1rpocauénon 15% : 29,955 m x 1,15 = 34,45 m
A.T.3.14.

Kot} ao@aATOOKUPOSENATOG

[(3x8,13) + 5,565 = 29,955 m

Me rpocaiénon 15% : 29,955 m x 1,15 = 34,45 m
A.T.3.15.

Ao @aATIKA oTpWON KUKAo@opiag Traxoug 0,005m
[(3x8,13) + 5,565 = 29,955 m

Me Trpocaiénon 15% : 29,955 m x 1,15 = 34,45 m
A.T.3.16.

MAaoTik6Gg cwAnvag Udpeguong 0,5 ins
15,978+62,730+5,565+3,891+11,039+4,479 = 103,682 m
Me mrpooaugnon 15% : 103,682 m x 1,15 ~ 119,23 m +103m (atrd AoV Bpuoeg)

=222,23m

A.T.3.17

Avakaivion Ba@ng 10ToU péxpl 12u otn 8éon Tou BpiokeTal
Zapavta €€l (46) Tepdxia

A.T. 3.18

A@aipeon kal aropdkpuvon 1I0ToU UYoug PéEXP! 12
Téooepa (4) Tepdxia

A.T.3.19

Kpouvog ekpong (Bpuon) opeixdAkivog 0,5 ins

Téooepa (4) Tepdyia
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AIAMOP®QZH ANANAAZH XQPOY EKATEPQGEN TOY

MEPI®EPEIA ATTIKHE
EPFO: PEMATOZ XAAANAPIOY ZTHN MEPIOXH TOY
AHMOZ XAAANAPIOY ZYNOIKIZMOY_AM 03.19

TEXNIKH YMNHPEZIA

®IN. AITZA 29 & AT. TEQPTIOY
XANANAPI _ T.K. 152 34

THA.: 2132023972

NPOMETPHZEIZ EPTQN AMOXETEYZHZ OMBPIQN_YAP

3. EKZKAO®EZ
A.T: 3.1

Exoka@n opuypdTwyv utroyeiwv SIKTOWV o€ £30@og yaiwdeg | nUIBpaxwdeg

Me mmAdrog TTUBpéva £éwg 3,00 m, JE TNV QOPTWON TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG ETTi AUTOKIVATOU, TNV OTAAIG TOU QUTOKIVATOU KaI TNV
HETOPOPA O€ OTTOIASHTTOTE ATTOOTAON.

MNa BaBog opuyparog £éwg 4,00 m

A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6081.1

Aywyoi Xuvdeang D=0.4

>uvdetipiol aywyoi @400 utrdpyouy :

- oTnVv €£0d0 Tou TTECOOPONOU TNG 000U ZOAWMOU TTOU KATAAARYEI TO KEVTPIKO KAVAAI aTTOpPong opfpiwv Tou TTECodpdoU

o€ éva dITTAG @pedTio udpoouAAoyng To oTToio HEow Tou cuvdeTnpiou P400 cuvdEETal PE TOV UQICTAPEVO aywyo oufpiwv D600

€TTi TNG ZOAWPOU TTOU KATAANYEI OTO PEPQ

- oV €£0d0o Tou TTECodPOOU TNG 0doU MoTauol KaAhaud otnv cupBoAn ye Tnv 0d6 Mpia TTou KataAAfyel

TO KEVTPIKG KAVAAI atropporg ouBpiwv Tou TTefodpopou kal ouvdéTal e ouvdeTrpio 400 pe Tov u@ioTapevo aywyo oufpiwv D500

TTOU UTTAPXEI EKET

ATT6 avaAuTIKO TTiVAKA JE TO XOPAKTNPIOTIKA Twv aywywv opppiwv avdAoya Tnv didoTaon :
MAGTOG OKAupaTOG yia aywyo 400 = 1,10 M.
MNa Toug aywyoug ouvdeang To péco BABog ekokagrig uttoAoyioTnke 6T gival ico pe 2.00y

Kal grikog ava ouvdeon 4,00 (ouvoAikd yia duo cuvdéaeig 8,00 p.)

8,00 * 1,10 * 2,00 = 17,60 K.u
XUvolo: 17,60 K.p
‘Eotw : 17,60 K.p

A.T: - Kwbd. Aval.:  YAP 6087

Mpoocad§non TIHWV EKOKAPWYV OPUYHATWYV UTTOYEIWV SIKTOWYV YIa TNV AVTILETWITION TTPOCBETWY BUOKEPEIWY aTTO BiEpXOMEVA KATA
MAKog SikTua OKQ.

Nato  20% ZuvoAikoU prAkoug Twv Aywywv X0veeang 20,00% * 8,00 M. = 1,60 u
20volo: 1,60 p
‘EoTW : 1,62 p

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6054

Exkokagn BsusAiwv TeXvIKWV EPywv o€ £6a¢gog yaiwdes-nuipaxwdes

a. KavdAr yia amropporj ouBpiwv oroug me{6dpouous

AvoAuTikég MNpopetpoelg -  ZeAida 1



al. lNe{6dpopog odou Alyaiou tunua |l amdé ZoAwpuou éwg IMpifa, unkog L=63,00 p.

ammo rumikn diarourn kavaAiou amroppongs ouppiwv

1,05X1,20X63= 79,38 K.
a2. Ne{6dpopog odou Alyaiou tunua ll amé MpiBa éwg MamapnyomouAou, urikog L=85,50 .

ammo rumikn Siarourn kavaAiou amroppongs ouppiwv

1,05X1,20X85,50= 107,73 K.p
a3. Ne{65popog odou Morapou KaAaud amo ZoAwpou éwg Mpifa, urikog L=61,00 p.

ammé Tummikn diaroun KavaAiou amoppors ouppiwv

1,05X1,20X61,00= 76,86 K.y

B. $pedrnia YdpoouAAdoyric tumou 2dY

2X2DY (dUo dITTAG PpedTia USPOTUAoYNG) £TTi TNG 080U ZoAwpoU (£€0d0G Tou kavaAiou atroppor|g TG 0doU Alyaiou TuApa l) - 2X20Y (duo
OITTAG @pedTia udpoouAAoyng) eTTi TNG 0doU IMpifa (E€0dog Tou kavaAiol atropporg TG 0dou Alyaiou TuAua ll)

ATI6 TTivaka TTpoUETPAOEWY PpeaTiwy 2PY:

3,62 K.M/TEW * 4,00 TEMAXIT = 14,48 K.u
ZUvoAo: 278,45 K.p
‘EoTtw : 279,00 K.p

4. KAGAIPEZEIZ - ATOZHAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ATTOKATAZTAZEIZ

Kabaipéoeig uepovwuévwy OToIXEIWV 1) TUNUATWVY KATAOKEUWYV atro OmmAICHEVO OKUPOSEua.

A.T: - Kwbé. Avab.:  YAP 6082.1

ZuvnBoug akpifeiag, ue xprion AEPOCUNTTIECTWYV,OUNBATIKWY HECWYV (USP. OPUPA, EpyaAsia TTETT. aépa, NAEKTPospyaAsia KAm)

DN De A(m?) t(m)
aywyog 0,60 0,75 0,44 * 0,30 = 0,13 K.y
aywyog 0,50 0,63 0,32 * 0,30 = 0,09 K.y
Xuvolo: 0,23 K.y
‘Eotw : 0,23 K.y

A.T: - Kwd. Aval.:  YAP 6807

Atro§nAwon TAakooTpwWoewv Te{odpopiwv.
ATT6 TO OX£D10 TTPOKUTITEI OTI TO UIAKOG TOU PpeaTiou givar 2.20 pétpa evwd TotrAaTog atrogrAwang eivai (0.30 - 0.15 (peiBpo me{odpopiou))

OTméTe N CUVOAIKK ETTIPAvEIa aTTOEAAWONG TTPOKUTITEI WG: Tepdyia PpeaTiou YOpoouAloyrg * 2.20 p*0.15 p= 0.33 1.y

0,33 T.U/TEN * 4,00 TEPAXIT = 1,32 1.y
ZUvolAo: 1,32 1.p
‘EoTtw : 1,32 1.p

A.T: - Kwod. Avab.:  YAP 6808

Aro§nAwon KpaoTESwV TTPOXUTWY N MR
Ppedria YSpoouAdoyrg rummou 29Y
ATTO TO OX£DI0 TTPOKUTITEI OTI TO MAKOG TOU Ppeariou gival 2.20 pérpa

OTréTe TO OUVOAIKS PNKOG aTrogNAwoNgG KPaaTTédwy Ba eival : Tepdxia Ppeatiou YSpoouAoyig * 2.20

2,20 p/Tep * 4,00 TEPAXIQ = 8,80 u
20volo: 8,80 p
‘Eotw : 8,80 p

AT: - Kwbd. Avab.:  OAO 4521B

ATTOKATAOTAGT OCPAATIKWV 0800TPWHATWY OTIG BE0EIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV
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Aywyoi Xuvdeong D=0.4 (udvo yia 1o gpedrio Tng odou Alyaiou)
Mnkog Aywywv Zuvdeong * MAGToG ZKAPPATOG. .= 4,00 * 1,10 = 4,40 1.4
Ppedria YdpoouAldoyrg tumou 29Y

ATT6 TTivaka TTpoHETPAOEWY @peaTiwy 2PY: 1,54 K.J/Tep * 4,00 TEPAXIO = 6,16 T.u
20volo: 10,56 T.p
‘EoTtw : 10,60 T.p

5. ENMIXQMATA - ENIXQZEIZ

Emixwoeig opuyudTtwy utroygiwv SIkTOwv pe SiaBadbuiopévo 8pauoTtéd appoxdAiko AaTtopgiou
AT: - Kwd. Avab.:  YAP 6068

MNa ouvoAikoé Trayog emixwong éwg 50 cm

a. Zwvn ToipevioowAnva 400 - TTepPIYETPIKE TOU aywyou

atrod TUTTIKA SlaTopn TTe(odpduou he aywyd opppiwy

(((0,40+2X0,10)X(0,40+2X0,06))-(MXDH4)X((L(AITAIOY )+L,(AIFAIOY)+LMOTAMOY KAAAMA)-TEPIOXH ZXAPAZ)

TTEPIOXA OXAPWV :

AIFAIOY TMHMA | 4X1,00

AIFAIOY TMHMA II 5X1,00

MOTAMOY KAAAMA 4X1,00

=((0,60X0,52)-0,126)X(59+80,50+57)=0,186X196,50 = 36,55 K.

B. Zwvn TTEPIYETPIKE TOU OKAUPATOG TOU aywyoU opppiwv

((2,20*0,10)+(2*0,62*0,20))*(63+85,50+61)=(0,12+0,25)*209,50= 77,10 K.y
20volo: 113,65 K.p
‘EoTtw : 114,00 K.p

A.T: - Kwod. Avab.:  YAP 6068

Ma ouvoAiké TTdyxog emixwong dvw Twv 50 cm
Aywyoi Xuvdeong D=0.4
Mnkog Aywywv Zuvdeong *(BaBog okdupatog - Ywog Zwvng aywyou -Ywog Ac@aATIkwv)* MAGTog okdppatog=

8,00%(2,00-0,82-0,30)*1,10= 7,74 K.p
ZUvolAo: 7,74 k.M
‘EoTtw : 7,75 K.p4

7. ANTIZTHPIZEIZ

A.T: - Kwod. Avab.:  YAP 6100

AvTioTnpigeig pe Suholedypara

>0popwva pe Tov EAOT T 1501-08-01-03-01:2009. - Mapdypagog 5.5 : "AvtioTnpiteig" kai 1o o). 3B kal Aappdauovtag utrdwn o1 n eévouon
(TréTowpa) Ba e&éxel aTTd TNV £M@PAVEIR TOu £8APOUG KaTd 15 cm waoTe va TrapepTodigeTal N TITWan AiBwv, XWHATWY | GAAWV avTIKEIPEVWV
EVTOG TOU OKAUUATOG, TTPORAETTOVTOI QVTIOTNPIEEIG HE UWOG TTAEUPIKAG ETTIQAVEIQG :

(0.20+0.15) = 0.35p yia B&Bog okauparog <1.75, auedTepa OTIG dUO TTAEUPEG TOU GKAUHOTOG
Apa yia Tov aywyd ®400 Tou kavaAiot (0,35+0,35)*Lsynono= 146,65 1.y

Hekok+0.15p yia BaBog okdappatog >1.75
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Apa yia Ta guvdetrpia 400 (2+0,15)*2*8,00= 34,40 1.4

Z0voAo: 181,05 1.p
‘EoTtw : 182,00 T.p
9. KATAZKEYEZ AMNO XKYPOAEMA - TEXNIKA EPTA
A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6301
ZuAdbTuTTOI i} O13NPOTUTTOI ETTITTES WV ETTIPAVEIWV
Ppedria YdpoouAldoyrg tumou 29Y
ATIO TTiV. TTPOUETPACEWY PpeaT. 2DY: 2uv. ZUAGTUTTOI = ZUAGTUTTOI ETTITT. EOWTEPIKOI + ZUAGTUTTOI £TTiTT. £WTEPIKOI =(5.74 + 8.77) T.U
14,51 T.M/TEY * 4,00 TEMAXIT = 58,04 1.u
20volo: 58,04 1.
‘EoTtw : 58,10 1.
Mapaywyn, METaQOPd, SIACTPWON, CUUTTUKVWOT KAl CUVTAPNON OKUPOSENATOG
A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6326
lMNa kaTaokeuég ard okupodepa karnyopiag C12/15
Aywyoi Z0vdeong D=0.4
Mnkog Aywywv ZUvdeang * etmipavela GOTTAOU OKUPODEUATOG
ATI6 TTivaka BooIKWV XOpakTNPIoTIKWY JEYEBWY YIa TOIUEVTOOWARVEG :
0,689 * 8,00 = 5,51 k.4
Ppedria YSpoouAdoyrg rummou 29Y
ATT6 TTivaKa TTPOPETPOEWY PpeaTiwy 2DY:
0,22 T.U/TEN * 4,00 TEPAXIT = 0,88 K.y
0,41 K.J/Tep * 4,00 TEPAXIT = 1,64 K.y
20volo: 8,03 k.M
‘EoTtw : 8,04 k.p
A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6327
lMNa kaTaokeuég atrd okupodepa kartnyopioag C16/20
a. Ppearnia YopoouAAoyrg tummou 2dY
ATT6 TTivaKa TTPOPETPAOEWY PpeaTiwy 2DY:
1,80 K.J/Tep * 4,00 TEPAXIT = 7,20 K.u
B. eykiBwriopog cwArva #400 kavaAiou udpoouAroyric me{oSpouwv
((0,40+2*0,10+2*0,10)*0,10+(0,4+2*0,06)*0,10*2))*Louvohika = 38,55 K.
ZUvolAo: 45,75 K.p4
‘EoTtw : 45,80 K.p
AT: - Kwd. Avab.:  YAP 6311
MpounBeia kai TOTToBETNON G13NPOU OTTAICHOU okupodeudTwy B500C & B500C kata EAOT 1421-3
Ppedria YSpoouAdoyrg rummou 29Y
ATT6 TTivaka TTPOPETPROEWY PpeaTiwy 2DY:
9.26 XaAuBag omAiouoi B500C 29,91 Xyp/tey  * 4,00 TEPAXI = 119,64 xyp
9.26 Aouikd mAéyua (T196) B500C 43,68 Xyp/tey  * 4,00 TEPAXI = 174,72 xyp
20volo: 294,36 xyp
‘Eotw : 295,00 xyp

11. METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ
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A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6751

Eoxdpeg udpoouAroyig amrd @aid xutooidnpo
Ppedria YdpoouAldoyrg tumou 29Y
ATT6 TTivaka TTpoHETPAOEWY @peaTiwy 2PY:

460,00 Xyp/tey  *

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6751

Eoxdpeg udpoouAroyng amrd eAatoé xutoaidnpo (ductile iron)

4,00 TEUAXIT =

‘Eotw :

oToug TTefodpduoug ToTroBeToUVTal OXAPEG UBPOTUAAOYAG 1X0,40 Bapéwg TuTTou 40 Xyp.

40,00 Xyp/tey  *

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6751

KaTaokeUuEG pE TTEPIOPICHEVN MNXAVOUPYIKK ETTESEPYOTia

MéTwtro amd XaAuBdivo Tpo@iA

Ppedria YSpoouAdoyrg rummou 29Y

ATT6 TTivaka TTpoUETPAOEWY PpeaTiwy 2PY: 29,44 Xyp/tey  *

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6751

13,00  Tepdyia =

‘EoTw :

4,00 TEMAXIT =

‘EoTw :

E@apuoyn S1TTANG avTIoKwPIaKAG eTTAA&IYnG (aoTdpl, rust primer) pe UAIKO eTTOgeIBIKAG BAoEWG

Ppedria YSpoouAdoyrg rummou 29Y
ATT6 TTivaKa TTPOPETPOEWY PpeaTiwy 2DY: 29,44 xyp/tey  *

A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6751

ZuvapuoAdynon - eyKaraoTaon HETAAAIKWY KOTAOKEUWV
Ppedria YSpoouAdoyng rummou 29Y
ATT6 TTivaka TTPOPETPAOEWY PpeaTiwy 2DY: 29,44 xyp/tey  *

12. ZQAHNQZEIZ - AIKTYA
ToipevroowAnveg amoxéreuong kAdoewg avroxng 120 kard EAOT EN 1916
Aywyoi OuBpiwv
ATTO avaAuTIKO TTIVAKO XWHATOUPYIKWY QYWYWV - PPEQTILWV
A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6551.3
OvopaoTIKAG SiapéTpou D400 mm
(owAAveg TECodpOUWY Kal ouvdeThpia) 196,50+8,00=

4,00 TEPAXIT =
Xuvolo:

‘EoTw :

4,00 TEPAXIT =
XUgvolo:

‘EoTw :

ZUvoAo:

‘Eotw :

16. EPTAZIEZ EMIZKEYQN, ZYNTHPHZEQN, AOINQN KATAZKEYQN AIKTYQN

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6744

2uvdeon aywyou £§68ou gpeariou udpoauAAoyng ue To SikTuo oufpiwv

2X20Y
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1840,00 xyp
1840,00 xyp

520,00 xyp
520,00 xyp

117,78 xyp
118,00 xyp

117,78 xyp
117,78 xyp
118,00 xyp

117,78 xyp
117,78 xyp
118,00 xyp

204,50
204,50

4,00 Tep.



‘Eotw : 4,00 TEM.
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